Vérin compact guidé
012, 916, 820, 625, 632, 340, 350, 963, 980, 3100

Réduction de la masse pouvant atteindre jusqu'a 17% avec
guidage plus court et un plaque de liaison plus mince

réduite !

= Avec amortissement pneumatique)
YN fo K, B

J\Vérinlétanche)maintenant

disponibley;

Nouveau Nouveau
e -1

-

4 )

Colonne de guidage raccourcie

pour MGPM40-25 course

>y

. - Vérin résistant a l'eau
Avec amortissement pneumatique '

£

Le dégagement nécessaire au montage

@, est réduit du fait de la réduction de la
= longueur des colonnes de guidage.

Reductiond
w1
:

4 4

Les détecteurs arrondis et résistants aux | | 3 types de guides sont disponibles.
champs magnétiques peuvent se monter | | FITTIII Séric MGPM
directement sans entretoise. | Série MGPL

QXL EEL N ETERIEHEN Série MGPA

. J
~N

~

-
Exécutions spéciales
Changement de la forme d'extrémité de tige (-XAO), course intermédiaire
(-XB10), vérin a vitesse faible (-XB13), raccord latéral (-X867), en acier
inoxydable (-XC6), vérin a course réglable, modele a réglage en sortie (-XC8),
L et avec racleur métallique (-XC35) etc. sont maintenant disponibles.

Z SNIC

CAT.EUS20-219C-FR

série MGP



Vérin compact guidé

3 modéles de guides sont disponibles.

Guide lisse Guide a billes

Guide a billes de haute précision
Série MGPM Série MGPL Série MGPA

Convient & des applications de Un fonctionnement sans a-coups Permet de minimiser le
charge latérale comme une butée convient aux applications de poussée déplacement de la plaque
en cas de chocs. et de levage

Guide & billes de haute précision

Charge depuis une direction latérale

U

-
\_

Modeéle standard

@Masse réduite @Colonne de guidage raccourcie -
Alésage [mm] | Taux de réduction[%]| Masse [kg] | Espace gagné ) Colonne de guidage
Alésage — mm—

m 11 \ 0.25 \ — Diminution de | Nouvelle dimension
o6 | 3 | 037 | B 22 | 155 |
B 2 | 059 | 0O 2 | 9 |
B 2 | o84 [ 050 R N[N
o2 BTNV o T L

T e w0s | s |

] os | 105 |

- x Comparé a notre modele actuel & guidage lisse, course de

17 \ 3.48 | 25 (932 4 ©100).

17 ‘ 5.41 ‘ (Sans projection pour course de 812 & 825-25)

13 \ 9.12 |

+ Comparé au modele a guide lisse, course de 12 a 825-20
+* Comparé au modéle a guide lisse, course de 932 a 6100-25

@Performance et force (rigidité) équivalentes a la série MGP traditionnelle.
@Dimensions de montage équivalentes a celles de la série MGP traditionnelle

Série MGP (modéle standard), variantes de course

[mm] 10 20 25 30 ] 40 50 | 75 ]100]125]150] 175] 200 250300350400}

“ Q‘ Q‘ Q‘ Q‘ O’ Q’ Q’ Q’ Q’ Q’ Q’ O’ -XALI: Changement delaforme deexirémité de tige
Gl:\:l(iFl’insnse B e ¢ U " - o S o ot e o e 2 -§g$o . Xérinha.utetemg.érature(-1Ué150°C)| .‘
BENE 9 990090900009 K inmammny
MG‘PL “ Q- g- 0 Q‘ Q- Q‘ O' Q' Q' Q‘ Q' Q‘ 0' Q‘ -XC6: Enacierinoxydable
Guide a billes [EZN @ Q@ Q@ QP QO QO QP Q@ @ @ @ -XC8 Veinacourserigable, modelerégage ensorte
[ 40 ] g- Q- Q- Q- Q- Q- Q- Q- Q- Q- Q- Q- -XC22: Joint en caoutchoue fluoré
MGPA -XC35: Avec racleur métallique
Guide a billes 50 Q Q Q Q O Q 0 Q Q Q Q Q =XC79: Troutarauds dusinage, rou foré et rou de piétage
de haute | 63 | Q’ Q’ Q’ Q‘ Q’ Q’ Q’ Q’ Q’ Q’ Q‘ Q’ -XC82: Modele de fixation parla base
précision  [EN @ Q@ QO QO QO QO QO Q@ QO @ Q@ @ -X144: postionsymélrigue de orfice
m 0_ 0 0 0 O 0 0 O 0 O ‘ 0 -X867: odsle raccordement aiéral (emplacement du bouchon modif)

* Reportez-vous en p. 1 pour plus de détails.

Caractéristiques 1

O
g



série MGP

ihilité i A 2 . Positionnement aisé
POSSlblhte de mont?r. de petits detecteurs 4 modeles de montage pOSSlbleS Trous de piétage fournis pour
ou des détecteurs résistants aux champs chague face de montage

magnétiques sur 2 cotes. 1. Montage par le haut § 2. Montage latéral § 4. Montage par la base
& o

( p-meo )( p-As0 ) ( D-P3DW ) I & =
= Pas de possibilités de montage pour les détecteurs D-Y7 et D-Z7 l [ | ﬁéi x Fj '

=
1
!

3. Rainure de fixation latérale

Réglage facile de la piéce et montage pratique du vérin

JEF@ $:{l_

Possibilités de
raccordements
dans 2 sens
différents.

e

]
1

L@

@Réduction de la masse pouvant atfeindre jusqu'a 24% @ Colonne de guidage raccourcie jusqu'a 35.5 mm weeucoson

[ Masse [kg] | Partie saillante Raccourci r—
BT 2 | 1o |
T
Bz s | 191 | —— Bl s | 9 |
m 22 ‘ 252 | 5 5 335 | 25 |
B 2+ | 357 | — 22 | 125 |
23 | 413 | 2 | 75 |
RN 3 | 656 | 35 | 10 |
e 2 | 804 | O O 35 | 105 |
21 \ 11.35 | ocd = Comparé a notre modéle MGPM traditionnel avec
19 ‘ 17.72 Colonne de amortissement pneumatique, course de 50
* Comparé a notre modéle MGPM traditionnel avec guidage

amortissement pneumatique, course de 200

@Performance et force équivalentes a la série MGP traditionnelle avec amortissement pneumatique.

@Dimensions de montage équivalentes a la série MGP traditionnelle avec amortissement pneumatique.

Série MGP (avec amortissement pneumatique), variantes de course
Ul Alésage e »
- [mm] @ 25 | 50 | 75 [ 100 125 f 150 { 175 { 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | Executions spectales

B o ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
MG[PMjDA B @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ -XC19:Course intermédiaire
Gl NETEE @ 9 @ @ @ @ 9 9 9 @ @ 9 (Aveo enretlse)
MGPL-CA “ @ QO O O O 9O 9@ 9O 9 9 @ ¢ -XC79: Trou taraudé, trou percé, trou
Guide a billes O @ 9 V9 Y VY 9 VY 9 9 v goupillé usiné supplémentaire
MGPA-CJA “ 9 99999999 -X867: Raccord latéral
Haute précision “ Q e Q Q Q Q Q e Q Q e 0 . (emplacement du bouchon
guides a billes 80 | ¢ O O 9@ @ @ 9 9@ 9 @ 9 modifi€)
[ 100 | @ O @ 9O 9@ @ 9@ @ @ 9 e

* Reportez-vous en p. 1 pour plus de détails.

Caractéristiques 2

O
g



Vérins guidés compacts variantes pour la série

Série MGP-Z % Nouveau
— ’ :
Guidage age
| 6 [10]12]16[20]25]32]40]50]63]80]100]

Modele standard/MGP

990999 OOPOEOEQ Raastd

Guide lisse
Guide a billes

Guide a billes
de haute

précision * ,.*f *, *. ,.*” * *. *. *- Page 23

Guide lisse ******** Page 5

| Série MGP
Avec verrouillage de tige/MGP-H/R Guide lisse
Guide a billes
09000900
Guide & billes

de haute précision

Guide a billes Q9O 000009

Guide lisse Digital
Catalogue

www.smc.eu.

@
Guide lisse
Guide a billes Q 0 0 Q 0 Q 0 0
Guide lisse ‘ 0 Q 0 0‘ 0

Caractéristiques 3

O
g



Combinaison de produits standard et exécutions spéciales
Série MGP

. Avec amortissement
@: Standard
O: Exéouti - Standard pneumatique
: Exécutions spéciales Guide 3 [Guide3 billes d Guide a |Guidea billes d
O: produit spécial (contactez SMC pour plus de détails) Guide lisse ul ea [ulldea ! es ¢ Guide lisse ul e a [uudea ! es ¢
: ) . billes | haute précision billes | haute précision
—: non disponible
MGPM MGPL MGPA MGPM MGPL MGPA
Symbole Caractéristiques Alésage compatible 212 a 2100 216 a 2100
Standard [ ] [ ] () — — —
Avec amortissement pneumatique — — — o o o
25A- Sans cuivre (Cu) ni zinc (Zn) Note 1) 212 22100 [ ) () O O O O
20- Sans cuivre ni fluor Note 1) 212 242100 ® @'\  @veI|l @ @\l @y
RV Etanche o — — @) — —
220 a 100
MGPCM Vérin avec lubrifi cation constante (réservoir de graisse) [ ) O O O
-XAO Changement de la forme d'extrémité de tige @) O @) O O O
-XB6 Vérin haute température (-10 a 150°C) Note 2) O —_ —_ O —_ —_
212 22100
-XB10 Course intermédiaire (avec corps exclusif). (@) ©) (@) O O O
-XB13 Vérin basse vitesse (5 2 50 mm/s) O ©) O O O O
-XC4 Avec racleur renforcé 220 4 2100 @) O @) O O O
-XC6 En acier inoxydable (@) @) — O O —
-XC8 Vérin a course réglable, modele a réglage en sortie 212 2 9100 (@) ©) @) — — —
-XC9 Vérin a course réglable, modéle & réglage en rentrée Note2) @) O @) — — —
-XC19 Course intermédiaire (modéle a entretoise) 216 4 6100 — — — © (@) ©
-XC22 Joint en caoutchouc fluoré Note 2) 212 & 2100 O — — O — —
-XC35 Avec racleur métallique 220 4 2100 @) O @) O O
-XC79 Trou tarauds, trou percé, trou goupillé usiné supplémentaire (@) ©) (@) ©) (@) ©)
-XC82 Modeéle de fixation par la base (@) —_ —_ O —_ —_
Graisse pour machines de I'industrie s
-XC85 alimentaire @12a0100 O @) (@) @) © ©
-X144 Position symétrique de I'orifice (@) ©) (@) O O O
Modeéle a raccordement latéral
-X867 (emplacement du bouchon modifié) © ©) © ©) © ©)
Note 1) Contactez SMC pour plus de détails.
Note 2) Sans amortissement
Note 3) Les produits sans cuivre ni fluor sont disponibles en standard.
%SNC Avant-propos 1

Modéle standard

[Avec amortissement pneumatiquel [

GP

Détecteur

Exécutions spéciales




série MGP

Al

Précautions spécifiques au produit 1

Veuillez lire ces consignes avant utilisation. Pour connaitre les « Consignes de sécurité », reportez-vous au dos de couverture.
Pour connaitre les précautions a prendre pour les actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions de manipulation

des produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http://www.smcworld.com.

|

Montage

|

Montage

A Attention

1. Ne jamais introduire les mains ou les doigts entre la

plaque et le corps.

Veillez a ne pas vous coincer les doigts ou les mains dans l'espace
compris entre le corps du vérin et la plaque lors de la mise en
circulation de l'air.

A\ Précaution

1. Utilisez des vérins respectant la plage de vitesse du piston.

Un orifice est prévu pour ce vérin, cependant la vitesse du piston
peut dépasser la plage d'utilisation si on n'utilise pas de régleur de
débit. Si I'on utilise le vérin en dehors de la plage de vitesse, celui-
ci risque de s'endommager et de réduire la durée de service.
Réglez la vitesse en installant le régleur de débit et respectez la
plage d'utilisation lorsque vous utilisez le vérin.

2. Observez la vitesse d'utilisation lorsque vous montez

le produit verticalement.

Lorsque vous utilisez le produit dans une position verticale, le facteur de
charge est important, la vitesse d'utilisation peut dépasser la vitesse de
réglage du régleur de débit (c.-a-d. mouvement d'extension rapide)

Dans ce cas, il est recommandé d'utiliser un double régleur de débit.

3. Ne pas endommager les piéces coulissantes de la tige

et de la colonne.

La présence de joints endommagés, etc. risque d'entrainer des
fuites ou des pannes.

4. Ne pas endommager la surface de montage des corps

et des plaques.

La planéité de la surface de montage risque de ne pas étre maintenue ;
ceci peut entrainer une augmentation de la résistance au glissement.

5. Assurez-vous d'utiliser une surface de montage plane

de 0.05 mm max. pour le vérin.

Si la planéité des piéces a usiner et des supports montés sur la
plaque n'est pas le cas, la résistance au glissement peut augmenter.
S'il est difficile de maintenir une planéité de 0.05 ou moins, mettre
une cale d'épaisseur mince anneau (préparé par I'utilisateur) entre
la plaque et la piece a usiner la surface de montage pour
empécher le glissement de 'augmentation de la résistance.

Plaque
Rondelle d'ajustage

(préparée par I'utilisateur)

A\ Précaution

6. Fond du vérin

Les colonnes dépassent de la base du vérin en fin de course de
rentrée de tige, et par conséquent, lorsque le vérin doit étre fixé
par la base, il est nécessaire de fournir des orifices de dérivation
sur la surface de fixation des colonnes, ainsi que des orifices des
vis CHC servant au montage.

De plus, pour les applications ou un choc se produit sur une butée,
etc., les vis de montage doivent étre insérées a une profondeur de
2d minimum.

R % o ¥
el | <l
TR 2=
‘ ‘ ey =8
IS 1Y
I [ ‘ 1l
= =
t
ﬂ] oD
Cuo2 Diam. orif. de dérivation
P . m
{3 oy
R )
A:o2
Alésage A B G D [mm] Vis CHC
[mm] [mm] | [mm] | [mm] | MGPM | MGPL/A Vis CHC
12% 50 18 41 10 8 M4 x 0.7
16 56 22 46 12 10 M5 x 0.8
20 72 24 54 14 12 M5 x 0.8
25 82 30 64 18 15 M6 x 1.0
32 98 34 78 22 18 M8 x 1.25
40 106 40 86 22 18 M8 x 1.25
50 130 46 110 27 22 M10x 1.5
63 142 58 124 27 22 M10 x 1.5
80 180 54 156 33 28 M12 x 1.75
100 210 62 188 39 33 M14 x 2.0

= Amortisseurs pneumatiques non disponibles pour l'alésage de 12.



série MGP

Al

Précautions spécifiques au produit 2

Veuillez lire ces consignes avant utilisation. Pour connaitre les « Consignes de sécurité », reportez-vous au dos de couverture.
Pour connaitre les précautions a prendre pour les actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions de manipulation

des produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http:/www.smcworld.com.

| Raccordement |

A\ Précaution

Selon les conditions d'utilisation, les positions d'orifice de
raccordement peuvent étre modifiées a I'aide d'un bouchon.

1. M5
Aprés un premier serrage manuel, donnez un 1/6 a 1/4 de tour
supplémentaire & I'aide d'un outil de serrage approprié.

2. Taraudage de I'orifice de Rc (MGP) et de I'orifice NPT (MGPLILITN)
Utiliser les couples de serrage corrects listés ci-dessous. Avant de serrer le
bouchon, entourer de bande prétéflonnée. En ce qui concerne la dimension
de doline du bouchon (dimension 'a' sur le dessin), utiliser les chiffres
indiqués comme guide et confirmer la fuite d'air avant de faire fonctionner.

* Si le serrage des bouchons sur l'orifice de montage supérieur est effectué a
un couple de serrage supérieur a la valeur correcte, les bouchons seront
vissés trop profondément, ce qui entrainera un étranglement du passage
d'air. En conséquence, il faut restreindre la vitesse de vérin.

Taille du taraudage Serrage adéquat ) .
(bouchon) [N-m] Dimension a
1/8 7a9 0.5 mm max.
1/4 12a14 1 mm max.
3/8 22a24 1 mm max.
Bouchon a

SRR L D
Sl E‘ﬁ

y A

3. Taraudage de tuyau paralléle pour orifice G (WVGPLILITF)
Visser le bouchon sur la surface du corps (dimension "a" sur le
dessin) par un contr6le visuel au lieu d'utiliser le couple de serrage

indiqué sur le tableau.

\ Amortissement |

Avec amortissement pneumatique

/\ Attention

1. Ne desserrez pas trop la vis d’amortissement.
Des fuites d'air se produiront en cas d'utilisation aprés une
ouverture de 4 rotations min. En outre, un mécanisme d'arrét est
prévu pour la vis d'amortissement, et il ne doit pas étre ouvert de
force au-dela de cette position. Faites attention car la vis
d'amortissement peut sauter du couvercle lors de I'entrée de l'air.

/\ Précaution

1. Veillez a utiliser le vérin aprés avoir correctement
ajusté I'amortisseur pneumatique.
Tout d'abord, fermez completement la vis d'amortissement. Lancez
I'opération a la vitesse du vérin a utiliser avec la charge appliquée, puis
ouvrez progressivement la vis d'amortissement pour effectuer le réglage.
Le réglage optimal est obtenu lorsque le piston arrive en fin de course et
que le signal de collision est réduit. Si la vis d'amortissement est utilisée
sans régler I'amortisseur pneumatique de maniére appropriée, cela peut
entrainer des dommages au circlip ou d'un piston.
Alésage [mm] Outil compatible
16, 20, 25, 32,40 | Clé JIS B4648 1.5
50, 63, 80,100 | Clé JIS B4648 3

2. Veillez a utiliser un vérin équipé d'un amortisseur
pneumatique a la fin de la course.
S'il n'est pas actionné a la fin de la course, I'effet de
I'amortisseur pneumatique ne sera pas optimals. Par
conséquent, dans les cas ou la course est régulée par une
butée externe, etc., il faut étre prudent, car I'amortisseur
pneumatique peut devenir totalement inefficace.

g
©
- — — g a
| Energie cinétique admissible g &
. ) i
A\ Précaution g
La masse de charge et la vitesse maximale doivent étre
comprises dans la plage indiquée sur le graphique ci-dessous. L
=
MGP avec amortissement élastique g
1000 %
&
2 QA
gl O
2100 o =
N (2]
280 \ 'g
N £
100 L 063 \\\ . s
—o250 = g
40 \\ \\\\ =
-
= AN ~.
NC N\
10 g;: \\\ NS \\ ‘5
— —g AN AN NS AW
2 ~ BN N 2
g, [of6 NN SN AN 2
g N\ \\ A 2
5 [Com AN
= N \\
o N
R SO
@ SOSOONY
& \\ \\\ \\\\ —
= ANEA N °
AN\ o
A\ s
(5]
‘0
o
01 \ 2
Y $
5
(5]
‘0
X
i
0.01 —
100 500 1000
Vitesse max. [mm/s]
MGP avec amortissement pneumatique
1000
2100
280
2 100 063
S  [—o50
£ [oa0 N~~~
o — N N
6 032 \
©
% 225
o 10— B~
= =220 NS
AN
16 AN
N\
\\\
1
100 500 1000

Vitesse max. [mm/s]




Vérin compact guide

série MGP

012, 916, 220, 825, 332, 340, 350, 063, 280, 3100

Pour passer commande

MGP M|25| |-30|Z-M9BW| |-

Vérin compact guidé l

vous a la page 4.

Guidage
M Guide lisse
L - Guide & billes _ Nombre de détecteurs
A | Guide a billes de haute précision
—_ 2 pcs.
S 1 pc.
Alésage ® n_ | npcs
12 | 12mm |40 40 mm
16 | 16mm |50 | 50 mm eDétecteur

20 | 20mm |63 63 mm
25 | 25mm | 80 80 mm —
32 | 32mm (100| 100 mm

Sans détecteur
(aimant intégré)

xSélectionnez les modeles de détecteurs
compatibles dans le tableau ci-dessous.

Taraudage ©

— M5x 0.8 eCourse du vérin [mm]

Re Reportez-vous & la section « Courses
TN NPT standard » en page 4.
TF G

«Pour les alésages de
212 et 216, seul M5 x
0.8 est disponible.

Détecteurs com patib|eS/Reportez-vous au « Guide des détecteurs » pour plus d'informations sur les détecteurs.

lExécutions spéciales
Pour plus de détails, reportez-

= . |8 o Tension de charge Modele de détecteur Longueur de céable [m] c . -
] . A onnexion | § ablage onnecteur arge
Modele Fonction spéciale électrique | = | (sortie) - - Perpendiculaire Axial 0.5 | 11 3|5 | ncaplé admissible
= S MO @
3 ils (NPN) 5V 12V MONV M9IN ® 0 0 O O Cl
— 3ils (PNP) ’ M9PV M9P ® 00 O O circuit
g 2 fils 12V M9BV M9B ® 0 e O O —
= Sortio doubl 3 fils (NPN) 5V 12V MONWV MONW (@ @ @O O cl
g Aff.°”'e ouble 3 ils (PNP) : MOPWV MOPW | @ (@|@|O| O | ocircui
(Affichage bicolore) . | . : Relais,
= Fil noyé |Oui|  2fils 24V | 12V — M9BWV MOBW @ @ @ O O — AP
% Etanch 3 fils (NPN) 5V 12V MONAV*** | MONA™** | O O | @ | O O Cl
2 Affichane breol 3fils (PNP) ‘ MOPAV*** | MOPA*** | O [O |@|O| O | circuit
3 (Affichage bicolore) >l 2V M e EEE
o ils 9BAV M9BA O|0|@|O O
Résistant aux champs 2 fils o _ ok _ -
magnétiques (Affichage bicolore) (non polarisés) P3DWA L oo O
5 3 fils Cl
%g Eil _ |oui(éouivalent NPN)| 5V - A96V A96 o — o — - circuit |
— il noyé
g2 L e aav| 12y 100V A93V A3 @ |—®e/®| — — _|Relais,
o Non 100V max. A90V A90 ®— 0| — —  |CircuitCI| API

=xx Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ces cas précis, SMC ne garantit pas leur résistance a l'eau.
Un vérin résistant a I'eau est recommandé pour une utilisation dans un milieu nécessitant une résistance a I'eau.
Veuillez toutefois contacter SMC pour les produits 12 et 016 étanches.
* Symboles de longueur de cable : 0.5 m-----.- — (Exemple) MONW  : Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.
.. M (Exemple) MONWM = Le modéle D-P3DWA peut se monter sur des alésages de 225 a 2100.
...... L (Exemple) MONWL
5m......... Z (Exemple) MONWZ
* Etant donné que d'autres détecteurs compatibles que ceux indiqués sont disponibles, veuillez consulter le Guide des détecteurs pour plus de détails.
* Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.
Pour D-P3DWA, reportez-vous au catalogue D-P3DWA.
« Les détecteurs sont livrés avec le produit, mais non assemblés.




Symbole
Amortissement élastique

=
o |
I

Exécutions spéciales
(Pour plus de détails, reportez-vous
aux pages 44 a 55.)

ade 0

Vérin compact guidé Série M GP

Caractéristiques
Alésage [mm] 12 /16 | 20 [ 25 [ 32 ] 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Type Double effet
Fluide Air
Pression d'épreuve 1.5 MPa
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa
Pression d'utilisation min. 0.12 MPa 0.1 MPa

Température ambiante et température du fluide

—10 & 60°C (hors gel)

Modele standard

Symbole Caractéristiques

-XAL] |Changement de la forme d'extrémité de tige

-XB6 | Vérin haute température (—10 a 150°C)

-XB10 | Course intermédiaire (avec corps exclusif).

-XB13 | Vérin basse vitesse (5 & 50 mm/s)

-XC4

Avec racleur renforcé

-XC6

En acier inoxydable

-XC8

Vérin a course réglable, modele a réglage en sortie

-XC9 | Vérin a course réglable, modele & réglage en rentrée|

-XC22 | Joint en caoutchouc fluoré

-XC35

Avec racleur métallique

-XC79 | Trou tarauds, trou percé, trou goupillé usiné supplémentaire

-XC82 | Modgle de fixation par la base

-XC85 | Graisse pour machines de I'industrie alimentaire

-X144 | Position symétrique de l'orifice

-X867

Modele a raccordement latéral (emplacement du bouchon modifié)

Reportez-vous aux pages 40 a 42 pour les
Vérins avec détecteurs.

* Position de montage du détecteur (détection
en fin de course) et sa hauteur de montage

* Course minimum pour le montage du
détecteur

* Plage d'exploitation

* Fixations de montage de détecteur / Réf.

Vitesse du piston Note) 50 a 500 mm/s |50 2400 mm/s Fg —
Amortissement Amortissement élastique des deux cotés %
Lubrification Non requis (sans lubrification) 5
Tolérance de longueur de course - mm g
Note) Vitesse maximale sans charge. g ?5-
Faire un ghoix de modéle en prenant en compte une charge en suivant le graphique aux g =
pages 9 a 15. 3
Courses standard g
Alésage [mm] Course standard [mm] g
12,16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250 ——
20, 25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
322100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
5
Fabrication des courses intermédiaires 2
]
Type d’entretoise Corps spécifique (-XB10) 8
Description Des entfetoises spm inglallées sur e vérin & course st'fmdard. Utiliser la course en falxbr[cant un corps exclqsif.
* 912 2032 : Disponible en intervalle de course d1 mm. | ® Toutes les tailles d'alésage sont disponibles par
940 a 0100 : Disponible en intervalle de course de 5mm. | intervalle d'1 mm.
Réf. modeéle | Reportez-vous a "Pour passer commande" pour les références. |Aoser <810 alafindela éfrence standed. Pour plu e dtels, s reprer & « Exéouons spides »
Course 912, 016 14249 212, 016 114249
compatible 220, 825, 832 14399 220, 225 214399 -
[mm] 240 2 6100 5 4 395 232 2 6100 26 a 399 ‘_!;
oy - " $
Exemple |Une oo e ctinsao | PESEToe MOPVROSSZXGIO, || G
MGPM20-40. La dimension C est de 77 mm, | -2 dimension C est de 76 mm. g
5
Effort théorique 8
w
ouT IN
- [ —
. [N]
A}.?ns% 5 Tlegllt?gge %ﬁgﬁ od:' Surfi:tcgndu Pression d'utilisation [MPa]
[mm] nement mez] 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
12 6 ouT 113 23 34 45 57 68 79 90| 102 | 113
IN 85 17 25 34 42 51 59 68 76 85
16 8 ouT 201 40 60 80| 101 | 121| 141 | 161 | 181 | 201
IN 151 30 45 60 75 90| 106| 121 | 136| 151
20 10 ouT 314 63 94| 126| 157 | 188| 220| 251 | 283 | 314
IN 236 47 71 94| 118| 141 | 165| 188 | 212 | 236
25 10 ouT 491 98| 147 | 196 | 245| 295| 344 | 393 | 442| 491
IN 412 82| 124 | 165| 206 | 247 | 289 | 330| 371| 412
32 14 ouT 804 161 | 241 | 322 | 402 | 483| 563 | 643 | 724 | 804
IN 650 130 195| 260| 325| 390| 455| 520| 585| 650
40 14 ouT 1257 251 | 377| 503 | 628 | 754 | 880 (1005|1131 |1257
IN 1103 221 | 331| 441 | 551 | 662| 772| 882| 9921103
50 18 ouT 1963 393 | 589 | 785| 982|1178|1374| 1571|1767 | 1963
IN 1709 342 | 513| 684 | 855|1025 (1196|1367 | 1538 | 1709
63 18 ouT 3117 623 | 935|1247 | 1559|1870 | 2182 | 2494 | 2806 | 3117
IN 2863 573 | 859|1145 (1431|1718 | 2004 | 2290 | 2576 | 2863
80 oo ouT 5027 | 1005|1508 | 2011|2513 | 3016 | 3519 | 4021 | 4524 | 5027
IN 4646 929 | 1394 | 1859 | 2323 | 2788 | 3252 | 3717 | 4182 | 4646
100 o6 ouT 7854 | 1571|2356 | 3142|3927 | 4712 | 5498 | 6283 | 7069 | 7854
IN 7323 | 1465|2197 | 2929 | 3662 | 4394 | 5126 | 5858 | 6591 | 7323
Note) Effort théorique [N] = Pression [MPa] x Surface du piston [mm?]
4

ZSNC



série MGP

Masses
Guides lisses : MGPM12 a 100 Tkg]
Alésage Course standard [mm]
[mm] 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400
12 0.22 0.25 —_ 0.29 0.33 0.36 0.46 0.55 0.66 0.75 0.84 0.93 1.1 — — —
16 0.32 0.37 — 0.42 0.46 0.51 0.66 0.78 0.94 1.06 1.18 1.31 1.55 — — —
20 — 0.59 —_ 0.67 0.74 0.82 1.06 1.24 1.43 1.61 1.80 1.99 2.42 2.79 3.16 3.53
25 — 0.84 — 0.94 1.04 1.14 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.35 3.85 4.34 4.84
32 — — 1.41 —_ —_ 1.77 2.22 2.57 2.93 3.29 3.65 4.00 4.90 5.61 6.33 7.04
40 — — 1.64 —_ —_ 2.04 2.52 2.92 3.32 3.71 4.11 4.50 5.47 6.26 7.06 7.85
50 — —_ 2.79 —_ —_ 3.38 413 4.71 5.30 5.89 6.47 7.06 8.55 9.73 | 10.9 12.1
63 — — 3.48 — — 415 4.99 5.67 6.34 7.02 7.69 8.37 | 10.0 11.4 12.7 141
80 — — 5.41 —_ —_ 6.26 7.41 8.26 9.10 9.95 | 10.8 11.6 13.9 15.6 17.3 19.0
100 — — 9.12 —_ —_ 10.3 12.0 13.2 14.4 15.6 16.9 18.1 21.2 23.6 26.1 28.5
Guides a billes : MGPL12 a 100, guide a billes de haute précision : MGPA12 a 100 Ikal
Alésage Course standard [mm]
[mm] 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400
12 0.21 0.24 — 0.27 0.32 0.35 0.43 0.50 0.59 0.67 0.75 0.83 0.99 —_ —_ —_
16 0.31 0.35 — 0.40 0.47 0.51 0.62 0.72 0.85 0.96 1.06 1.17 1.38 — — —
20 — 0.60 — 0.66 0.79 0.85 1.01 1.17 1.36 1.52 1.68 1.84 217 2.49 2.81 3.13
25 — 0.87 —_ 0.96 1.12 1.20 1.41 1.62 1.86 2.06 2.27 2.48 2.92 3.33 3.75 4.16
32 — — 1.37 — — 1.66 2.08 2.37 2.74 3.03 3.31 3.60 4.25 4.82 5.39 5.97
40 — — 1.59 —_ — 1.92 2.38 2.70 3.11 3.44 3.77 4.09 4.81 5.46 6.11 6.76
50 — — 2.65 — — 3.14 3.85 4.34 4.97 5.47 5.96 6.45 7.57 8.56 9.54 | 10.5
63 — — 3.33 —_ —_ 3.91 4.71 5.29 6.01 6.59 717 7.75 9.05 | 10.2 11.4 12.5
80 — —_ 5.27 —_ —_ 6.29 7.49 8.21 8.92 9.64 | 10.4 111 12.9 14.3 15.7 17.2
100 — — 8.62 —_ — 10.1 11.8 12.9 13.9 15.0 16.0 171 19.6 21.7 23.8 25.9

Vérin résistant a I’eau

Idéal pour les machines-outils exposées aux liquides de refroidissement. Applicable dans les milieux exposés aux
projections de liquides tels que les machines de I'industrie alimentaire, laveur de voiture, etc.

Pour passer commande

MGPM[ Alésage | — [ Course |2 = M9LIA(V)L Caractéristiques
létanche bicolore Série compatible MGPM
Taraudage détecteur statique Guidage Guide lisse
— | Re Vérin résistant a I'eau Alésage [mm] 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
N NPT R | Joints NBR (nitrile) . MGPMOOR Amortissement élastique
TF G V | Joints FKM (caoutchouc fluoré) Amortissement MGPMOOV Sans amortissement
* La plague en acier inox fait partie des produits spéciaux. * Les caractéristiques autres que celles indiquées ci-dessus sont
= Tige taraudée et colonne de guidage en acier inox identiques aux caractéristiques standard.
Note) Contactez SMC pour plus de détails.
Dimensions
[mm
W=l — A E
- ] Alésage | 50 de | 50min.de course i B DA 50 de | 50 min.de course it FB
i e e [mm] course | 200 max.de 200‘ course | 200 max.de 200‘
= max. course max. course
g Tg R - 20 66 90.5 123 66 (10) (0) (24.5) (57) 21
e § =0 25 67.5 91.5 123.5 67.5 (10) (0) (24) (56) 21
= Y 32 87 105.5 141.5 71.5 (14) (15.5) (34) (70) 24
=1 ¥ o S o 40 87 105.5 1415 78 (14) (9) (27.5) (635)] 24
o [ U £y - 50 99.5 120.5 161.5 83 20 (16.5) | (37.5) (78.5)] 27
g FB, 63 995 | 1205 161.5 88 20 (115) | (32.5) (735)] 27
£ B + Course E 80 110.5 137.5 186.5 102.5 25 (8) (35) (84) 30
k=2 A + Course 100 130.5 155.5 194.5 120 30 (10.5) (35.5) (74.5), 35

* Les dimensions dans

—

) sont identiques au modéle classique.

SVC

O



Vérin compact guidé Série M GP

Vérin avec lubrification constante (réservoir de graisse)

Pour passer commande

MGP| Guidage || Alésage || Taraudage

| M —| Course | zZ —| Détecteur |

Vérin avec lubrification constante (réservoir de graisse)

Dimensions (Les dimensions sont identiques au modeéle standard.)

Support
(Piece intégrée du réservoir
de lubrifiant)

=

==

=

o0

e

oo

Caractéristiques

Alésage [mm]

20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100

Type

Double effet

Pression d'utilisation min.

0.15 MPa

Amortissement

Amortissement élastique sur les deux extrémités

&

Les caractéristiques autres que celles indiquées ci-dessus sont

identiques aux caractéristiques de base standards.

Modéle standard

[Avec amortissement pneumatiquel [

|

MGP

Détecteur

Exécutions spéciales




série MGP

Couple admissible sur la plaque de liaison

Couple: T [N-m]
A NN
\(/ % \H
T [N-m]
Alésage . Course [mm]
Guidage
[mm] 10 20 25 30 40 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 MGPM 0.39 | 0.32 — | 027 | 024 | 021| 043| 036 0.31| 0.27| 024 | 022| 0.19| — — —
MGPL/A 0.61 | 0.45 — | 035 | 058 | 050 0.37| 029| 024| 0.20| 0.18| 0.16| 0.12| — — —
16 MGPM 0.69 | 0.58 — | 049 | 043 | 0.38| 0.69| 058 | 0.50| 0.44| 040| 036| 0.30| — — —
MGPL/A 0.99 | 0.74 — | 059 099 | 0.86| 0.65| 0.52| 0.43| 0.37| 0.32| 0.28| 0.23| — — —
20 MGPM — | 1.05 — | 093 083 | 075| 188 | 163 | 144 | 128| 1.16| 1.06| 090 | 0.78 | 0.69| 0.62
MGPL/A — [ 1.26 — [ 1.03 [217 | 194 | 152 | 125| 1.34| 117 | 1.03| 093| 0.76| 0.65| 0.56| 0.49
25 MGPM — | 1.76 — | 155 | 138 | 1.25| 296 | 257 | 226| 2.02| 1.83| 167 | 1.42| 1.24| 1.09| 0.98
MGPL/A — | 211 — | 175 | 337 | 3.02| 238| 197| 2.05| 1.78| 158 | 141| 1.16| 0.98| 0.85| 0.74
32 MGPM — — 6.35| — — 513 | 569 | 497 | 442 | 3.98| 3.61| 3.31| 284 | 248 | 220 | 1.98
MGPL/A — — 595 | — — 489 | 511 | 451 | 6.34| 579| 533| 493 | 429 | 3.78| 3.38| 3.04
40 MGPM — — 7.00| — — 566 | 6.27 | 548 | 4.87| 438| 398| 3.65| 3.13| 2.74| 243 | 2.19
MGPL/A — — 6.55| — — 539 | 562 | 496 | 6.98| 6.38| 587 | 543 | 4.72| 416 | 3.71| 3.35
MGPM — — [13.0 — — |[10.8 |12.0 |10.6 9.50| 860| 7.86| 7.24| 6.24| 549 | 490 | 4.43
50
MGPL/A — — 917 | — — 7.62| 9.83| 874|116 |10.7 9.83| 9.12| 795| 7.02| 6.26| 5.63
63 MGPM — — [ 147 — — (121 |135 |[11.9 [10.7 969 | 886 | 8.16| 7.04| 6.19| 552 | 4.99
MGPL/A — — (102 — — 8.48 | 11.0 9.74 113.0 |11.9 [11.0 [10.2 8.84| 780 | 6.94| 6.24
MGPM — — [21.9 — — |[186 |229 |205 |[186 |17.0 |156 |145 |126 |11.2 |10.0 9.11
80
MGPL/A — — [ 1561 — — |233 |22.7 |206 |[189 |17.3 |16.0 |14.8 |129 |11.3 |10.0 8.94
MGPM — — 13838 — — |335 |375 |33.8 [309 (284 |262 |244 (214 |191 |172 |157
100
MGPL/A — — |271 — — |306 |379 |346 [31.8 |293 |272 |253 (221 |19.5 |17.3 |155

Précision d’antirotation de la plaque Guide a billes de haute précision/MGPA

/A\Précaution

+9 Précision de positionnement du trou de piétage de la plaque

-0

Dispersion des dimensions lorsque l'usinage de chaque composant
est cumulé sur la précision de positionnement du trou de piétage
lors du montage du vérin. Les valeurs ci-dessous servent de guide.

La précision d'antirotation 6 lors d'un retrait et lorsqu'aucune charge
n'est appliquée ne doit pas dépasser les valeurs du tableau.

Trous de piétage _,.1;

L2

%

Trous de
piétage

7

B =+ (0.045 + L2 x 0.0016) [mm]

Alésage Non-rotating accuracy 6 [Fixation latérale] L
[mm] MGPM MGPL MGPA Trous de
piétage L
12 e S
+0.07° +0.05°
16 =
20 +0.06° +0.04° A
25 o o 007, 077
32
20 +0.05° +0.03° +0.01° A =|Dimension de catalogue l-t (0.1 + L1 x 0.0008) [mm]
50 #:0.15 pour 80, 8100
+0.04° +0.03° Note) Le déplacement par charge et fleche par plaque et tige
63 de guide ne sont pas compris.
80
100 0.03 =0.03 [Fixation par la base]
: B



Vérin compact guidé Série MGP

Haute précision Guide a Guide a billes de haute précision/MGPA Déplacement de la plaque (Valeurs de référence)

Charge dans un sens latéral

kel
5]
. ©
Déplacement g
D
kel
T2 7777777777777 k:
MGPA12 MGPA32, 40
g % MGPA12-250 = 08 { { S —
E o35 ] - E  07———MGPA}2-400 3
[ @ ..(B.
z 09 g 0° /| mapa3-300 §
o 025 MGPA12-150 a 05 / ! g
3 02 / // MGPA12-100 g 04 / MGP Aﬁg-zop £ ?5
£ o5 MGPA12-75 £ 03 MGPAZ2-150 5| =
5 o L/ MGPA12-50 g o2 / MGPAZ5-100— | £
3 - // I - S - / / ‘ 40 5
g 005 g od MGPA32.50— | |§
8 =—1 __| | —merat210 8 ‘T=1"T—"7" 5
0 5 10 15 20 25 0 20 40 60 80 100 | &l
Charge dans un sens latéral [N] Charge dans un sens latéral [N] —
MGPA16 MGPAS50, 63
_. 04 I _. o7 =
E H = 50 2
E 0.35 ﬁMGPA'lS 250 £ 0.6 MGPA63-400 5
S 03 S / ‘ B0 2
g g 05 MGPA23-300 2
o 025 MGPA16-150 S 4 »
= / MGPA16-100 = : / MGPA_23-200
g 02 ]/ |~ MGPA16-75 3 s / |
£ 015 5 / MGPA 32-150
% 0.1 / / /u‘v"|GPA16-50 % 02 / MépA50-100 T @ [
g 005 L/ MGPA16-10—1 3 od 55— MGPARS50. "
8 —_ Uy 8 % _——— +——+ 2
0 10 20 30 0 20 40 60 80 100 S
Charge dans un sens latéral [N] Charge dans un sens latéral [N] %
[72]
c
MGPA20 MGPA80 2
=1
= MGPA20-400 g o / MGPA80-400 8
E 06 / | g 04 / o
S 05 MGPA20-300 g 0% ] |/ MGPAB0-300 L
s s 03
o 04 MGPA20-200 S 025 ﬁ% MGPAso-zsoaﬂG PA80-200 —
(0] [}
T o3 / / MGPA20-150 Z o2 77 MGPA80-150 MIGPAG0-100
[) [}
£ o2 MGPA20-100 g 015 /]
g / / g o1
5 of —MGPA20-50 -/ —— | MGPA80-50
< | — o ===
0 0
0 20 40 60 0 50 100 150 200
Charge dans un sens latéral [N] Charge dans un sens latéral [N]
MGPA25 MGPA100
_. 07 _ 06
E E
£ _ £ 5
E 0.6 MIGPAZ5-400 E o5 MGPA1‘00 400
=] =]
o o N
s o / / MGPA25-200 o 03 / MGPA100-200
S 53 1 s / / | MGPA100-150
5 // 5 o2
§ 0.2 MGPA25-150 % / MGPA100-100
8 // | MGPA25-100 8 g4
g o — g MGPA100-50
8 —— MGPA25-50 ° % l
0 20 40 60 80 0 100 200 300

Charge dans un sens latéral [N]

Charge dans un sens latéral [N]

Note 1) La tige de guidage et le propre poids de la plaque ne sont pas pris en compte pour les valeurs de déplacement ci-dessus.
Note 2) Les valeurs du couple rotatif permissible et de la plage d'utilisation lors d'une levée sont identiques a celles de la série MGPL.



Type Standard

série MGP

Sélection du modele

Conditions de sélection

Vertical Horizontal
L L
— L
s M em
Sens de montage
em em
Vitesse max. [mm/s] 200 max. 400 200 max. 400
Graphique (guide lisse) (1), (2) (3), (4) (13), (14) (15), (16)
Graphique (guide a billes) (5)a(8) 9)a(12) (17), (18) (19), (20)

Exemple de sélection 1 (montage vertical)

Exemple de sélection 2 (montage horizontal)

Conditions de sélection

Montage : Vertical

Guidage : Guide a billes

Course : Course de 30

Vitesse max : 200 mm/s

Masse de la charge : 3 kg

Bras de levier : 90 mm
Repérer le point d'intersection de la masse de charge de 3 kg et le bras
de levier de 90 mm sur le graphique (5), en fonction d'un montage vertical,
un guidage a billes, une course de 30 mm et une vitesse de 200 mm/s.

—MGPL25-30Z est sélectionné.

(5) 30 Course max., V = 200 mm/s max.

Conditions de sélection

Montage : Horizontal

Guidage : Guide lisse

Distance entre la plaque et le centre de gravité de la charge : 50 mm

Vitesse max : 200 mm/s

Masse de la charge : 2 kg

Course : Course de 30
Repérer le point d'intersection de la masse de charge de 2 kg et une course de 30 mm sur
le graphique (13), en fonction d'un montage horizontal, un guidage lisse, une course de 50
mm entre la plaque et le centre de gravité de la charge, et une vitesse de 200 mm/s.

—MGPM20-30Z est sélectionné.

(13) L =50 mm, V = 200 mm/s max.

20
10 025 N
S
5 ‘\\
2 216 \‘ q
£ N
8 oL [ N
3 o012 NN ~N
S TN
o 1
©
2 ~
s ™
0.1
10 50 100 200
Bras de levier L [mm]

50
——2100 | E{le100
_ﬁ\ u50,\6§\\\Q
250, 63  [———] (232, 40 T
-s\\
232,40  |T—— T \
10 N
3 025 EANRTRY
X, ~ ALY
€ 5 ANNY
E 025 020~k NN
g 020 | —— == N \Q
5 e — T lo16 N\
(]
- —— T~
3 216 L T~ \
2 1 212 o
% 212 N—
= N
0.1
10 30 50 51 100 200 300
Course [mm]

- Lorsque la vitesse maximale dépasse 200 mm/s, la masse de charge admissible est déterminée en multipliant la valeur indiquée par le
graphique a 400 mm/s par le coefficient indiqué sur le tableau ci-dessous.

Vitesse max.
Coefficient

Jusqu'a 500 mm/s
0.6

Jusqu'a 300 mm/s | Jusqu'a 400 mm/s
1.7 1

- Utilisez le "Logiciel de sélection du vérin guidé" lorsque la distance excentrique est de 200 mm minimum.

9




Nl

Montage vertical Guides a billes

Pression d'utilisation 0.4 MPa

MGPM12 a 100

Sélection du modele Série M GP

----- Pression d'utilisation 0.5 MPa min.

(1) 50 max. de course, V = 200 mm/s max.

300
200 —2700
““““ il \\
100280 1
~ ~
*ﬂ63 <
250
“;(;"""""""‘~ N
2 N
________ ________________\\\
2 232
E  b------1 e el
o 105528 L
5] NG
‘S ~ 220 Nl
© 5
3 MY
o —o16 ™~
RN
> 212 \\
N
1 N
0.1
10 50 100 200

Bras de levier L [mm]

(3) 50 max. de course, V = 400 mm/s max.

100
—2100
50
— 280
263
250
_10
(@]
= | —240
£
QEJ’ 5
= 232
o
©
8 225
@
§ 220
1
—o16
212
0.1
10 50 100 200

Bras de levier L [mm]

)
g
(2) 50 min. de course, V = 200 mm/s max. g
Y — — T T 3
= g
2005900 _ | __ 1 _ 1. q
<. N
100 289 S ™
— 263 E
ey
|50 £
________ e M Mt Suniunl b il el o3 8
[ 240 5
5 &
) 232
2 =
E o= &
Q — 025 =
s §
S — 020 o
x 5 2
3 o216 -
[0}
a
©
= 212
1 5
-]
[$)
]
N
a
0.1
10 50 100 200 -
Bras de levier L [mm] -g
‘0
[«
(4) 50 min. de course, V = 400 mm/s max. "
100 S
= E]
0100 8
50 b
280
| 063
10 — 250
2
£ — 040
g 5
I
<
o [T232
©
©
§ 225
©
s
1020
—o16
212
0.1
10 50 100 200

Bras de levier L [mm]

- Utilisez le "Logiciel de sélection du vérin guidé" lorsque la distance excentrique est de 200 mm minimum.

10



Série MGP ] ]
Pression d'utilisation 0.4 MPa

Montage vertical Dasittehened || | | | | ----- Pression d'utilisation 0.5 MPa min.
MGPL12 a 25, MGPA12 a 25

(5) 30 max. de course, V =200 mm/s max. (6) Plus de 30 de course, V = 200 mm/s max.
20 20
10— N 10
020 -
N
R N 5 025
— — 2 N N N —
g[8 NN g 020 N
£ ANER £
& Foz | | TN Y N S
g NN s [ o6
s N s
31 \\ g
@ AN 2 B
= N Y b=
\\
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]
MGPL32 a 100, MGPA32 a 100
(7) 50 max. de course, V = 200 mm/s max. (8) Plus de 50 de course, V = 200 mm/s max.
300 300
syl N
N 0100
N
100_?1_39_______. AN 100 ™
NN — 280
263 N \\\\
N\
_ 50 —=5 AN = 507563 D N
2 N NN : N
o 2040 \\ \\ o 250
N IR AR AN 3
© \ \\ N < 240 \
2 NV 2
2 10 N\ 2 10
Jod AN NEEANEIN < 232
NN
= \:\\ \\\\ =
s KRE| |
N
1 1
1 5 10 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]

- Utilisez le "Logiciel de sélection du vérin guidé" lorsque la distance excentrique est de 200 mm minimum.

11



Montage vertical Guides a billes

Sélection du modele Série M GP

Pression d'utilisation 0.4 MPa

MGPL12 a 25, MGPA12 a 25 o
©
(9) 30 max. de course, V = 400 mm/s (10) Plus de 30 de course, V = 400 mm/s F;
%]
10 1 o
,8
[e]
=
5 0.5
025 —
[0}
E;
5
g
B 025 \ B 520 2 N
2 g £
. N : | 2
[} 220 ® § E
o 2 016 £
®© © o
S 1 S 0.1 E
< ©
g [°1° N E E
2 A\ 2 —
3 8
= =
o112
5
£)
012 8
0
o
0.1 0.01
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm] é
MGPL32 a 100, MGPA32 a 100 8
(7]
(11) 50 max. de course, V = 400 mm/s (12) Plus de 50 de course, V = 400 mm/s 2
o
100 100 =
X
2100\ 3
\\\ 50 w
50
080 \\ 5100
\\\
263 \ 280
3 ND N S
X, ANVAN = 10
€ L \\ N £ 063
S [ 050 NERN )
% N \ g5
s 10 N\ o
2 040 a0 \\ \\ \\ 8 gol
© LN ©
2 N N 2
&2 N \ &° I 040
= 5 N =
| 032 NN
\ 1
N
232
1 0.2
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]

- Utilisez le "Logiciel de sélection du vérin guidé" lorsque la distance excentrique est de 200 mm minimum.

12



série MGP

Montage horizontal | Guide lisse |

MGPM12 a 100

¥i:

(13) L =50 mm, V = 200 mm/s max.

(14) L =100 mm, V = 200 mm/s max.

50 50
6100 — —
080 | | T80 | [ T80
050, 63 T~ 050, 63~ \ o8 I~ 3
— [ Te e ————
032,40 T~ [032, 40 N\ el ™ N
10 . 10 TR 032, 40 O\
025 BANAAY : 025 OO
I~ AV ~ NEAN N
2 5 ANBAN T 5 ™ AR ANY
= 020N N W = 020 RN\
s 025 —— \\\ \ 5 \\\ \\
© 2 —— \\ © — \\ \
é 020 T~ N o16 \\ E —i\\ TTNKlo16 \N
© ™S~ © 2020 | TN \
s AR NN A —~ Tt
7] ~— 7] \
g 1 2125 P e - 212 -
= 212 \\ N\ = 216 \\ AN
N N,
> 12 T— :
I~
0.1 0.1
10 30 50 51 100 200 300 10 30 50 51 100 200 300
Course [mm] Course [mm]
(15) L =50 mm, V = 400 mm/s (16) L =100 mm, V =400 mm/s
50 T T 50
100
ﬂ\ gy L 100
—~— 1280 01007 =
\‘380 ~ T T~ 80
— —L | ~ L 580 —— \L{
063 | ——1 1| [063™N N — K N
i N\ e N\
250 250 [} 1 —
. \\\ o 050, 63 :z\
040 = AAN 240 ANA'AY
Y ANINY 040 AV
T 5 AR\ T g ANRNY
£ 2032 = \\ £ 232 A\
9 232 \ g 232 \
g 925 ] A \ 2 25
S o35/ AN P 2 — Ho25 S
[0 (0]
° 220 1 F 30 \ p 020 I o \
3 1 \\ 3 1 020 \\
= = |
216 5 ~ 216 ~
—° \\ 016 \\
212 || 212 Iy
L 112
\ 012
0.1 0.1
10 30 50 51 100 200 300 10 30 50 51 100 200 300
Course [mm] Course [mm]

13




Montage horizontal Guides a billes

Sélection du modele Série M G P

¥i:

]

(18) L =100 mm, V = 200 mm/s max.

(17) L =50 mm, V = 200 mm/s max. o
©
ke)
MGPL12 a 25, MGPA12 a 25 MGPL12 a 25, MGPA12 a 25 §
10 10 3
°
[e]
225
. 020 N [ [N s 25~ | | ~
% - RS % 020 o \\\ E
™N ]
s — o 025 N 220 S g
R ERN 5 ~ ANNNE
o} N G 220 — sl
P N P E \\ =
e 016> || 012 N\ g m§ 218 "N g O
é 212 \ N é fbb\ 016 5
1 1 ™~ \\ \\ g
N\ AN 3
L o12\ 012 [ o12X 2
\\
0.5 0.5
10 30 31 50 100 101 10 30 31 50 100 101 200 300
Course [mm] Course [mm] N
S
> > > 2 2
MGPL32 a 63, MGPA32 a 63 MGPL32 a 63, MGPA32 a 63 o
50 50 ’g»
2 g ——
£ £ 250, 63 ]
S S ©
5 050, 63 5 °
< < ‘0
3] [&] [«
© 250, 63 N \ < \\ »n
A — 8 28 || o3240 g
3 m\t\ N @ I~ ’ \ g
2 10 ) 1232, 401 & 10 3
= = L0250, 63 9
N — \\> N b
232, 4 = (232, 40 w
5 5
10 30 50 51 100 101 10 30 50 51 100 101 200 300
Course [mm] Course [mm]
MGPL80/100, MGPA80/100 MGPL80/100, MGPA80/100
50 50
L T~
5100 2100
— ~ — ~
< 2100 % T 2 nih
g 1 \ £ 2100
[0 (0] 80
4 | |2 o 280™]
S \ S 2100 \
\ -\
P 080 | N 2 . N
@ &
é 10 § 10
080 [
5 5
10 29 30 50 51 100 10 29 30 50 51 100 200 300
Course [mm] Course [mm]

14




série MGP

Montage horizontal Guides a billes

(19) L =50 mm, V =400 mm/s

om

5|

om
|

]

(20) L =100 mm, V = 400 mm/s

MGPL12 a 25, MGPA12 a 25

MGPL12 a 25, MGPA12 a 25

15

5 5
225 225 225 N
= = 25 2025 N
2 \ 5 225 \ 2 \
£ £
5 )
g 220 220 220 I 8 530 220 020 I
E E ™~
S 3
@ 216 216 216 @ 216 216 216
@ g 1
g’ N < AN
212 212 g12 212 212 212
0.5 I 0.5 [
10 30 31 50 100 101 200 300 10 30 31 50 100 101 200 300
Course [mm] Course [mm]
MGPL32 a 63, MGPA32 a 63 MGPL32 a 63, MGPA32 a 63
50 50
2 2
£ £
% 263 % 063
8 —250, 63 8
S TN 050 S 050
g \ﬂ?w 3 250, 63
® ~_| \ s R \
@ 240 240 040 &
s 10 < 10
= = \050, 63 Say 240
020 ——— | | ’2’? ]
232 932+ 032 232 232\ 032
5 l l 5 l
10 30 50 51 100 101 200 300 10 30 50 51 100 101 200 300
Course [mm] Course [mm]
MGPL80/100, MGPA80/100 MGPL80/100, MGPA80/100
50 50
~T~l2100 T T~l2100
2100
— — ~
2 2100 080~ | [T080 N 2 T Ne80
g [T | € 2100
3 3 — <
3 5 80|
E 080 S | 0100 \
s [T °
E T AN E ] AN
2 2
g 10 g 10 280
5 5
10 29 30 50 51 100 200 300 10 29 30 50 51 100 200 300
Course [mm] Course [mm]




Sélection du modele Série M GP

Plage d’utilisation lorsque le vérin fait office de butée

Alésage : 012 a 625/MGPM12 a 25 (Guide lisse)

MGPM12 a 25 (Guide lisse)

Modele standard

€ €

€ 1) E )

8 - 3 -
4

4 m 4 m

OO0 [OOOOO

+ Lorsque vous sélectionnez un modeéle de
dimension L plus longue, veillez a choisir
un alésage suffisamment large.

APrécaution

Précautions d’utilisation

Masse de I'objet déplacé: m [kg]

100

50
40

30
20

10

w

225 —
: S
: 2
030 §
216 o

of

2 O

gl &
212 g =

@

h

o

S

©

(6]

2

<

Note 1) Pour utiliser le vérin en tant que butée, 5
sélectionnez un modele d'une course 1 %
de 30 mm max.. 10 20 30 40 50 2
Note 2) Le modéle MGPL (Guide a billes) et le ] ) "8
modeéle MGPA (Guide a billes de haute Vitesse de transfert: v [m/min]
précision) ne peuvent pas servir de
butée.
Alésage: 032 a 100/MGPM32 a 100 (Guide lisse)
8
8
o
MGPM32 a 100 (Guide lisse) :,.’.
-V -V 2000 g
£ m| E m =
glooo|lcoogl ooo o 2100 8
n
i ly—‘ T 1000 080 - i
(i g —
i =
£ 263
} g 50
Z A, 7z % 300
o . 3 200 040 <
# Lorsque vous sélectionnez un modeéle de o
dimension L plus longue, veillez a choisir 3 \
. ) 232
un alésage suffisamment large. o
o 100
, . g >
APrécaution
Précautions d’utilisation 50
Note 1) Pour utiliser le vérin en tant que butée, 40
sélectionnez un modéle d'une course 30
de 50 mm max.. 10 20 30 40 50
Note 2) Le modéle MGPL (Guide a billes) et le . . .
Vit t fert:
modéle MGPA (Guide 2 billes de haute itesse de transfert: v [m/min]
précision) ne peuvent pas servir de
butée.
= Reportez vous aux graphiques (13) et (15) Si un convoyeur a galets applique une pression de ligne a l'arrét de la piece.
16

O
2



série MGP

Construction/Série MGPM

MGPM12 a 25

l

& oenw

SR

AS=4

|
s
,}

=== |

212 a 25 50 mm max.

|

212 a 925 Course sup. a 50

Nomenclature

MGPM32 a 100

A e/
in N

L

0L
A

et

\x i e
N 19
P @%ﬁ
N
/ e
E |

250 min.

Nomenclature

No Description Matiere Note No. Description Matiere Note
1 [Corps Alliage d'aluminium Anodisé dur 17 | Guide a billes
2 |Piston Alliage d'aluminium| Chromé 18 | Entretoise Alliage d'aluminium
3 |Tige du piston Acier inox 012 2 925 19 | Bille en acier Acier carbone 212 a4 950
Acier carbone  [932 22100 Chromé dur 20 | Bouchon Acier carbone [ 9632 0100]  Nickelage

4 |Palier Alliage d'aluminium Chromé 21* | Joint de piston NBR

- ) ) .. | 912 2 963 Chromé 22*| Joint de tige NBR
5 |Fond du vérin  |Alliage d'aluminium| 080, 9100 Peint 237 Joint A NBR
6 |Tige de guide Acier carbone Chromé dur 24* | Joint B NBR
7 |Plaque Acier carbone Nickelage
8 |Colonne de guidage | Acier carbone Nickelage Pieces/kit de joints de rechange
9 |Vis du guide Acier carbone Nickelage Alésage - _ Alésage - )
10 |Circlip Acier carbone Phosphaté o Réf. du jeu | Contenu [mm] Reéf. du jeu | Contenu
11 |Circlip Acier carbone Phosphaté 12 MGP12-Z-PS 20 MGP40-Z-PS
12 |Bague lastique A| _ Uréthane 16 |MGP16-Z-PS | Réf. 50 |MGP50-Z-PS| Réf.
13 |Bague élastique B Uréthane 20 MGP20-Z-PS | @), @, 63 MGP63-Z-PS | @), @,
14 |Aimant — 25 |MGP25-Z-PS | @, @ 80 |MGP80-Z-PS| @,
15 (Douchon Acier carbone 212215 jckelage 32 |NIGP32-Z-PS 100 |MGP100-Z-PS

Bouchon a téte hexagonale 220 a 0100 - . - - .
16 [Guide lisse Alliage blanc * I‘_el kit de joints inclut @) & @). Commandez le kit de joints correspondant
a l'alésage adéquat.
= Etant donné que le kit de joints ne comprend pas de kit de lubrification, commandez-le séparément.
Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)
17

SVC

O



Vérin compact guidé Série M GP

Construction/Série MGPL, Série MGPA

MGPL12 a 25 MGPL32 a 100 o
MGPA12 a 25 MGPA32 a 100 é
77
77 n ="
1 )
— L

<
[

MG

\
1
T
[Avec amortissement pneumatiquel [
P

f
&

L i fm —
L i
3
" - - - Q
—T——T > : : : : } a
L—\,./\\/_/v\.‘\’/,/mj

212 a 25 Course sup. a 100

®
®
H

250 min.

Exécutions spéciales

—&
|

i

%

f

232 a 63 Course sup. a 100
280, 2100 Course sup. a 200

18

O
2



Series MGP

012 a @25 mcpm, MGPL, MGPA

Z WA Détails de la section XX Dimensions de la rainure
WB| ,
oXA H prof. 6 ! ! Eﬁ
—_— — o] - ©
(0] b
(o]
I
— Q© c|d
I3 C Qo
© 9 © © () e
(= . °
2 Sy z = [mm]
39 ~ x| = Alésage
&7 — 3 [ al/b|c|d|e
X O A\ W c
= — 2 12 44|74|37]2 |62
§ 16 44(74(37]25(67
s . XX = 20 54(84[45]28]78
ection 25 54|84 (453 |82
4 x YY profondeur YL

Vue de dessous

4 x MM profondeur ML 4 x NN traversant
L Section XX Z WA 4 x gOA traversant Section XX
% 4 x 9OB profondeur de lamage OL |
OL - g_ | | i
1N b 1
D ‘==-, U
g 10 m|<| | § < = 2 g P2
53 gd > > T| = a el Fles &
'w[.... = b= = + o [
§i=n m
‘ R 8 HH@— LS
% Tl es ek 9T o
PB Rainure GA GB 7 Q
2 x P J K PA + Course 2xP oXA 7 prof. 6 s
(Fiche) oXA H7 prof. 6
G - FA
FB
<7 C + Course
o S B + Course E
012, 316 A + Course

= L'utilisation d'une rainure (largeur XA, longueur XB, profondeur 3) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (oXAH7, profondeur 6)
comme référence, sans affecter la précision de montage.

= Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a « Fabrication des courses intermédiaires » en page 4.

= Pour les alésages de 912 et 916, seul M5 x 0.8 est disponible.

= Pour les alésages de 920 min., I'option Rc, NPT, G est disponible. (Reportez-vous a la page 3.)

Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm]
. P
A'[‘fnsr?ge Course standard [mm] | B | C |DA|FA|FB| G |GA|GB| H [HA| J [K|L | MM |ML| NN |OA|OB|OL TN TTE
12 | 10,20, 30, 40,50,75,100 |42 |29 | 6| 7 | 6 |26]10 | 7 |58 |M4|13]13 ] 18 |Max0.7[ 10 [M4x07[43]8 [45|M5x08] — | —
16 125, 150, 175,200, 250 |46 |33 8|7 | 6|30|105| 7.5|/64 | M4| 15| 15|22 |[M5x0.8| 12 |M5x0.8/4.3|8 |4.5|M5x0.8] — =
20 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125,150 |53 |37 |10 | 8 | 8 |36 115/ 9 |83 |M5|18 |18 | 24 IM5x0.8| 13 [M5x0.8/5.4(9.5|5.5| Rc1/8 |[NPT1/8| G1/8
25 175,200, 250, 300, 350,400 | 535|375/ 10| 9 | 7 |42 |115/10 |93 |M5|21 |21 | 30 [M6x1.0| 15 [M6x1.0(5.4(9.5|5.5| Rc1/8 |[NPT1/8|G1/8
Alésage | pp | pB|PW| Q |R | S | T | U |VA|VB A ; e @ | X [XA|XB| YY |YL|Z
[mm] SDd’e"gguvse 13%““,%5 mo% \E“ea:?mse ZOOHS\& tlineainurse supe‘;\:ernivee'a md'e;lg;urse 18%?‘:?:: |0n%|d?"ea§ouvse Zﬂowdxz"ea?mse suve’;n%s?eé
12 13 | 8 [18|14 (48|22 |56 |41|50|37| 20 | 40 | 110 | 200 | — | 15 | 25 60 105 | — |23 | 3 |3.5|M5x0.8|10| 5
16 145|10 (19|16 |54 |25 |62 |46 |56 |38 | 24 | 44 | 110 | 200 | — | 17 | 27 60 105 | — |24 | 3 |3.5(M5x0.8/10| 5
20 135(105/25 |18 |70 |30 |81 |54 |72 |44 | 24 | 44 120 | 200 [300| 29 | 39 77 117 |167 |28 | 3 |3.5|M6x1.0| 12 | 17
25 125(135(30 |26 | 78 |38 |91 |64 |82 |50 | 24 | 44 120 | 200 [300| 29 | 39 77 117 |167 |34 | 4 |45(M6x1.0| 12 | 17
MGPL (Guide a billes)
MGPM (Guide lisse) Dimensions A, DB, E (mm] MGPA (Guide a billes de haute précision) Dimensions A,DB,E  [mm]
Alésage A E Alésage A E
[mm] 50 de course | 50 min. de course. | 100 min. de course | Course supérieure DB 50 de course | 50 min. e course (100 min. de course|Course supérieure [mm] 30de course [ 30 min. de course (100 min. de course|Course Supérieure| DB 30 de course [ 30 min. de course (100 min. de course Course supérieure
max. 100 max. 200 max. 4200 max. 100 max. 200 max. 4200 may. 100 max. 200 max. a20 max. 100 max. 200 max. 4200
12 42 60.5 | 82.5 825| 8 0 18.5 | 40.5 | 40.5 12 43 55 84.5| 84.5| 6 1 13 425 | 42.5
16 46 645 | 925 | 925|10| O 18.5 | 46.5 | 46.5 16 49 65 945| 945| 8 3 19 48.5 | 48.5
20 53 775 | 77.5 | 110 12 0 245 | 245 | 57 20 59 76 100 117.5 (10 6 23 47 64.5
25 535 | 775 | 77.5 | 109.5| 16 0 24 24 56 25 65.5 | 81.5 | 100.5| 117.5 |13 12 28 47 64

19 Z;SVC



Vérin compact guidé Série MGP

ALY
032 a 963mcem, mapL, mapa
- - - °
@XA H7 profondeur XL Détails de la section XX Dimensions de la rainure 3
Z WA - - - é
WB @
%
[e]
 1— _| o — ®© =
E /I ' =
=T
P N e W 7. @ c |d L
5 a @
° % e 3
> . 2
o [=) =} ©
= P s E1E mm S
3 = olE Alésage . 2
c ©° c
§ ‘ 5 [mm] a|b|jc|d|e ; a
8 z 32 65/105] 55(35] 95 | |2 O
> & 3l =
< 40 6.5(10.5| 55(4 11 @
[ - 50 | 85[135] 7545185 | |E
_ €
Section XX 63 11 |17.8|10 |7 |185 g
4 x YY profondeur YL g
Vue de dessous =L
4 x MM profondeur ML 4 x NN traversant
L Section XX Z WA 4 x gOA traversant Section XX
l /4 x 20B profondeur de lamage OL |
o 7 e q '
i 3
oL - , 7 | { £
------ = . r ks
I8 [R— L L) 1l 0
z 7 =]
E | § g = a - x> -l E &2
= Q.
< =
R ey ¥ o il —
Iy ] L I n
LY —
[o3 17 g A | @ i g
H) S} e e e ]
£ N —— £ 3 i o 3
/| PB h@inure GA|GB 2xP Q o
(2F)i(c:e) J K oXA H PA + Course S g
7
G Drofondeur XL FA FB| C + Course S
profondeur o XA H7 profondeur XL 5
B + Course E °
A + Course E

= |'utilisation d'une rainure (largeur XA, longueur XB, profondeur XC) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (oXAH7, profondeur
XL) comme référence, sans affecter la précision de montage.

= Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a « Fabrication des courses intermédiaires » en page 4.

= Option de Rc, NPT, G est disponible. (Reportez-vous a la page 3.)

Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm]
Alésage Course P
(mm] | standard [mmj | B | C [PA|FA|FB| G |GA|GB| H |HA| J | K |L| MM ML NN |OA|/OBOL—— ™ F
32 25,50,75 |595(37.5/ 1410 [12[48[12 [ 9 [112[M6]24 |24 | 34 [M8x 1.25] 20 [M8x1.25]6.7[ 11 [7.5] Rci/8 |NPT1/8| G1/8

40 100, 125,150 |66 |44 |14 | 10|12 |54 |15 |12 |120|M6 |27 | 27 | 40 [M8x 1.25| 20 (M8x1.25|6.7 | 11 |7.5| Rc1/8 |NPT1/8| G1/8
50 175,200,250 (72 |44 |18 |12 |16 |64 |15 |12 |148|M8| 32|32 |46 [M10x15|22 [M10x15|8.6| 14 |9 Rc1/4 | NPT1/4| G1/4
63 300, 350,400 |77 |49 |18 |12 | 16|78 [155/135/162|M10| 39 | 39 | 58 [M10x 1.5| 22 [M10x1.5/8.6 | — |9 Rc1/4 | NPT1/4| G1/4

Alésage WA wB

[mm] PA | PB PW Q R S T U |VA|VB 25 de | 25 min. de (100 min, de[200 min, de| Course |25 de | 25 min. de {100 min. de[200 min. de| Course X [XA|XB|XC|XL YY YL| Z
ol o e R s M A
32 6.5/16 |355| 30| 96|44 |110| 78| 98| 63|24 | 48 | 124 | 200 |300|33| 45 | 83 | 121 |171|42| 4 |45| 3 | 6 |[M8x1.25| 16 | 21
40 13 [18 [39.5| 30 | 104| 44 |118| 86|106| 72|24| 48 | 124 | 200 |300(34| 46 | 84 | 122 (172|50| 4 |45| 3 | 6 |[M8x1.25| 16 | 22
50 9 |21.5(47 | 40|130| 60 |146|110(130| 92(24| 48 | 124 | 200 |300|36| 48 | 86 | 124 |174|66 | 5 |6 4 | 8 [M10x15/20 |24
63 13 |28 |58 | 50 |130| 70 |158|124|142|110|28| 52 | 128 | 200 |300|38| 50 | 88 | 124 |174|80| 5 |6 4 | 8 [MI0x1.5/20 | 24
MGPL (Guide a billes)

MGPM (Guide lisse) Dimensions A, DB, E imm] MGPA (Guide a billes de haute précision) Dimensions A,DB,E  [mm]

Alésage A E Alésage | A | E
[mm] 50 de course| 50 min. de min. 200 de DB 50 de course | 50 min.de course | min. 200 de [mm] 50 de coursef) min.de cowse 100 100 min.de course min. DB 50 de course] 50 min.decourse: | 100 min.de course  min. 200 de

max. course 200 max.|  course max. 200 max. decourse|  course max. max. e course | 200 max. de course 200 max. | 100 max.decourse | 200 max. decourse|  course

32 75 93.5 129.5 |20 15.5 34 70 32 79.5 96.5| 116.5| 138.5|16| 20 37 57 79
40 75 93.5 129.5 |20 9 27.5 63.5 40 79.5 96.5| 116.5| 138.5|16| 13.5 | 30.5 | 50.5 | 72.5
50 88.5 109.5 150.5 |25 16.5 37.5 78.5 50 915 | 1125| 1825| 159.5|20| 19.5 | 40.5 | 60.5 | 87.5
63 88.5 109.5 150.5 |25 11.5 32.5 73.5 63 915 | 1125| 132.5| 159.5|20| 145 | 355 | 555 | 82,5

ZS\NC 20



série MGP

280, 9100mcem, mcpL, Mmcra

06 w7 prof. 10 Détails de la section XX Dimensions de la rainure
Z WA i i T
WB | |
—_— o e ®
- ~
| N X
O
Q
5 3 AN\ c.ld
ofo——8 | | 11 > :
Z @ NS =4
© Qo )
g | o 8 s [mm]
(=] =]
£ v B sl o Alésage
Yy = ™ g
g 1 >2 % 10 [mm] a b (o d e
s = 80 [133[203[12 | 8225
3 o0 5 100 |15.3]233]135] 1030
< P18 —
x I/ I/
L— // n
Section XX/
4 x YY profondeur YL Vue de dessous
4 x MM profondeur ML 4 x 90A traversant 4 x NN traversant
L Section XX Z WA /4 x00B profondeur de lamage OL ¢ .~ "
— / | Q
(oL | / -
. © =
g
N z N ‘
al A g z 3 - x| D | s *@—
x [ Q x
> i
£
£ = %
£ © © —
Y
m =)
; 2 o &
&, g AR e |\ N O
2xP PB Rainure GC ‘ N2 x P Q
(Fiche) JC GA GB 06 H7 prof. 10 S
JB[|_JA % PA + Course
J K ' FA| |FB| C+Course
G B + Course E
A + Course

= L'utilisation d'une rainure (largeur X6, longueur 7, profondeur 5) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (26H7, profondeur 10)

comme référence, sans affecter la précision de montage.
= Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a « Fabrication des courses intermédiaires » en page 4.

= Option de Rc, NPT, G est disponible. (Reportez-vous a la page 3.)

Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm]
Alésage Course P
standard | B | C [DA|FA|FB| G [GA|GB|GC|H [HA| J |[JA|JB|JC| K| L | MM (ML, NN [OA|OB|OL —
[mm] [mm] Néant TN | TF
80 1225511550017157151%000 9.5|56.5( 22 | 16 | 24 | 915/19 [16.5[14.5/202|M12|45.5| 38 | 7.5| 15| 46 | 54 Mi2x1.75 25 M12x1.7510.6|17.5| 3 |Rc3/8 | NPT3/8 | G3/8
100 | 250300350 400 | 116 [66 |26 | 19 | 31 [1115[22.5(20.5[18 [240 [M14|555| 45 [10.5| 10 | 56 | 62 [M14x2.0| 31 [M14x20|12.5]|20 8 | Rc3/8 | NPT3/8 | G3/8
. WA WB
Alésage | pa pBlPWI Q | R | S | T | U | VA |VB [25de [25min de [100mn.de[200mn.de| Course | 25 de [ 25mn.de [100min.de|200min de Course | X | YY |YL| Z
[mm] course course course course supe’rieure course course course course supérieure
max. | 100max. | 200max. | 300 max. a300 max. | 100max. | 200max. | 300 max. a 300
80 (145|255 74 | 52 [174| 75 [198]156(180(140| 28 | 52 128 | 200 | 300 | 42 | 54 92 128 | 178 [100[M12x1.75| 24 | 28

100 |17.5/325| 89 | 64 [210| 90 [236(188(210(166| 48 72 148 220 320 35 47 85 121 171 |124|M14x2.0| 28 | 11
MGPL (Guide a billes)

MGPM (Guide lisse) Dimensions A, DB, E imm] MGPA (Guide a billes de haute précision) Dimensions A, DB, E [mm]
Al6 A E n A E
fmm] 5090 couse[ $0inde T Cerse. |DBcouse o sof S9minde [ Couse "0 (120 de oo min dof80 min el couce |DB 26 de T2o i delsmn del Coue
. 200 max. 200 : 200 max. 200 max. 50 max. 200 max. a200 max. 50 max. 200 max. a200
80 1045 | 1315 | 1805 [30]| 8 35 84 80 [104.5| 1285|1585 |191.5/25 8 32 [ 62 |95
100 | 1265 | 1515 | 1905 |36| 105 35.5 745 100 [119.5[ 1455|1785 [201.5[30| 3.5 | 29.5 | 62.5 | 855

21 ZS\NC



dOIN _ 7 1najoaraq sojeloads suonnogxy

l pJepuels a|opo J|enPrewnaud Juswassiowe d8ny)

22

\)



Vérin compact guide
Avec amortissement pneumatique

Série MGP

216, 20, 025, 332, 940, 350, 263, 380, 100

Pour passer commande

MGP M|32 |-50AZ-M9BW|_ |-

l Exécutions spéciales
Vérin compact guidé Pour plus de détails,
reportez-vous a la page 24.
Guidage Nombre de détecteurs
M Guide lisse — 2 pes.
L Guide a billes S 1 pc.
A Guide a billes de haute précision n n pcs.
Alésage ® ;
16 | 16 mm | 50 | 50 mm ¢ Détecteur
20 | 20mm |63 | 63mm _ Sgns détecteur
25| 25mm (80| 80mm (aimant intégré)
32 | 32mm |100| 100 mm = Sélectionnez les modeles de détecteurs
40 | 40 mm compatibles dans le tableau ci-dessous.
e Avec amortissement pneumatique
Taraudage e
M . s .
— 5; 08 ® Course du vérin [mm]
C Reportez-vous a la section « Courses standard »
TN NPT en page 24.
TF G

* Pour l'alésage de16,
seul M5 x 0.8 est
disponible.

Détecteurs compatibles/Reportez-vous au « Guide des détecteurs » pour plus d'informations sur les détecteurs.

- . 5 o Tension de charge Modeéle de détecteur | Longueur de cable [m] c ' Charge

Modgle Fonction spéciale oI avlage o ) 05135 | orecew

électrique | S sortie : récéblé i
que | 3 ( ) cc ca Peendeulaie  Axial | Nl |2y | P applicable
3 fils (NPN) sVi2V MONV M9N ® 0 0 O O Cl
—_ 3 fils (PNP) ' M9PV MP © ©/®@ O| O circuit
g 2 fils 12V M9BV MOB © @ @ O O —
i) ) 3 fils (NPN) MONWV | MONW | @ @ @ | O O Cl
5 Sortie double 3 fils (PNP) svi2v M9PWV | MPW | @ (@ (@ [O| O | circuit
7] (Affichage bicolore) . i ) - Relais
5 Fil noyé | Oui 2 fils 24V | 12V — MO9BWV | M9BW (@ @ @ | O O — AP
i 3 3 fils (NPN) MONAV**| MONA*** | O |O | @ | O O Cl
3 Etanche - 5Vv12V P P i
:.3 (Affichage bicolore) 3 fils (PNP) M9PAV M9PA OO @|O @) circuit
o 2 fils 12V M9BAV***| M9BA*** | O O | @ | O O
Résistant aux champs 2 fils o - o _ -
magnétiques (Affichage bicolore) (non polarisés) P3DW L oo O
5 3 fils Cl
3 — — — — — —
23 Fi o | Ovi| (iclentNPY) 5V A%V | A% | @ o circuit
—_— il noyé
& 4 siis |2av| 1y |10V | AS3V A3 (@ | — @@ — — |Relais,
o Non 100V max. | A9OV A90 o — 0 — —  |Circuit CI| API
=xx Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ces cas précis, SMC ne garantit pas leur résistance a I'eau.
Un vérin résistant a I'eau est recommandé pour une utilisation dans un milieu nécessitant une résistance a I'eau.
Veuillez toutefois contacter SMC pour les produits 12 et g16 étanches.

* Symboles de longueur de cable : 0.5 m-e-eeeeeeneees — (Exemple) MONW * Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.
im. ...M (Exemple) MONWM «x Le modeéle D-P3DWA peut se monter sur des alésages de 925 a 2100.
3m.... ...L (Exemple) MONWL
S5mo Z (Exemple) MONWZ

* Etant donné que d'autres détecteurs compatibles que ceux indiqués sont disponibles, veuillez consulter le guide des détecteurs pour plus de détails.
* Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.

Pour D-P3DWA, reportez-vous au catalogue D-P3DWA.
+ Les détecteurs sont livrés avec le produit, mais non assemblés.

23




Vérin compact guidé ..
Avec amortissement pneumatique Serie M GP

Caractéristiques
Alésage [mm] 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Action Double effet i
Fluide Air gl a
Pression d'épreuve 1.5 MPa o (O]
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa ) =
Pression d'utilisation min. 0.15MPa 0.12 MPa §
Température ambiante et température du fluide —10 a 60°C (hors gel)
Vitesse du piston 50 & 500 mm/s | 50 a 400 mm/s
Amortissement Amortissement pneumatique aux deux extrémités (sans butée)| (o
Lubrification Non requis (sans lubrification) ;
Tolérance de longueur de course ' mm §
[0}
C
Symbole Courses standard é
Amortisseur pneumatique o
- (2]
T Alésage [mm] Course standard [mm] é
] 16 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250 g
L.Jy:[ 20 a 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 2
‘ ‘ 80, 100 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 I—
ado 10] Exécutions spéciales Fabrication des courses intermédiaires
(Pour plus de détails, reportez-vous »
aux pages 44 a 55.) E
e o Sk oe il Ce i ont deponiies
-XC19 | Course intermédiaire (modeéle a entretoise) Description Course min. réalisable 016 4 63 : 15 mm a
-XC79 | Trou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné supplémentaire L . 280, 2100 :20 mm
- - - — - Sélectionnez un modéle avec amortissement élastique, parce que I'effet
-XC85 | Graisse pour machines de l'industrie alimentaire d'amortissement n'est pas obtenu pour une course inférieure a celle-ci.
-X867 | Modele a raccordement latéral (emplacement du bouchon moifié) R&f. modale | Ajouter « -XC19 »  Ia fin de la référence standard.
Course 216 1524249 ®
Reportez-vous aux pages 40 a 42 pour les E:nc;m?atlble 020 3 063 15 ? 399 §
vérins avec détecteurs. 080, 6100 20 a 399 9
. , Référence : MGPM20-35AZ-XC19 %
* Position de montage du détecteur Exemple Un palier de 15mm de largeur est installée sur le modéle MGPM20-50AZ. La dimension C est de 112 mm. »
(détection en fin de course) et sa hauteur Note) Les courses intermédiaires (par intervalle de 1 mm) avec un corps spécial sont disponibles sur .5
de montage demande spéciale. 5
* Course minimum pour le montage du ~§
détecteur Effort théorique w
* Plage d'exploitation
« Fixations de montage de détecteur / Réf. : O%JT : ||N
[ ] | | ] [N]
A}?ns;?e Tgllﬁegge %ﬁgﬁ éine S”“E‘;‘f(fnd“ Pression d'utilisation [MPa]
[mm] | nement mez] 02 | 03|04 |05]|06|07]|08]| 09|10
16 8 ouT 201 40 60 80| 101| 121 | 141| 161| 181 | 201
IN 151 30| 45| 60| 75| 90| 106| 121| 136| 151
20 10 ouT 314 63 94| 126| 157 | 188| 220| 251 | 283| 314
IN 236 47 71 94| 118| 141| 165| 188| 212| 236
25 10 ouT 491 98| 147 | 196 | 245| 295| 344 | 393| 442| 491
IN 412 82| 124 | 165| 206| 247 | 289 | 330| 371 | 412
32 14 ouT 804 161| 241 | 322| 402| 483 | 563 | 643| 724 | 804
IN 650 | 130| 195| 260| 325| 390| 455| 520| 585| 650
40 14 ouT 1257 | 251| 377| 503 | 628| 754 | 880 |1005| 1131|1257
IN 1103 221| 331| 441| 551| 662| 772| 882| 992 (1103
50 20 ouT 1963 393 | 589 | 785| 982|1178| 1374|1571 | 1767 | 1963
IN 1649 | 330| 495| 660| 825| 990 | 1154 | 1319|1484 | 1649
63 20 ouT 3117 623 | 9351247 | 1559 | 1870 | 2182 | 2494 | 2806 | 3117
IN 2803 561 | 841 |1121| 1402 | 1682 | 1962 | 2242 | 2523 | 2803
80 o5 ouT 5027 | 1005|1508 | 2011 | 2513 | 3016 | 3519 | 4021 | 4524 | 5027
IN 4536 907 | 1361 | 1814 | 2268 | 2722 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536
100 20 ouT 7854 | 1571|2356 | 3142 | 3927 | 4712 | 5498 | 6283 | 7069 | 7854
IN 7147 | 1429 | 2144 | 2859 | 3574 | 4288 | 5003 | 5718 | 6432 | 7147

Note) Effort théorique [N] = Pression [MPa] x Surface du piston [mm?2]

SMC 24

O



Série MGP

Masses Guide a billes de haute précision/MGPA
Guides lisses : MGPM16 2 100 x  /N\Précaution
Alésage getipelstandaelinm) Précision de positionnement du trou de
(mm] | 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 piétage de la plaque
16 046 | 062 | 0.74 | 0.83 | 1.02 | 110 | 1.19 | 1.28 | 1.46 | — — — Dispersion des dimensions lorsque I'usinage de
chaque composant est cumulé sur la précision de
20 0.77 | 1.02 | 121 | 1.35 | 1.49 | 163 | 1.77 | 1.91 | 255 | 2.83 | 38.11 | 3.39 positionnement du trou de piétage lors du montage
25 1.06 | 1.43 | 1.68 | 1.84 | 2.01 | 218 | 235 | 2.52 | 3.50 | 3.84 | 4.18 | 4.51 du vérin. Les valeurs ci-dessous servent de guide.
32 166 | 2.06 | 2.42 | 2.65 | 2.88 | 3.11 | 3.34 | 3,57 | 5.07 | 5.53 | 5.99 | 6.46 [Fixation latérale]
40 1.95 | 2.40 | 2.79 | 3.06 | 3.33 | 3.59 | 3.86 | 4.13 | 5.71 | 6.25 | 6.78 | 7.32 Trous de
50 3.26 | 3.96 | 4.55 | 4.96 | 5.36 | 5.76 | 6.16 | 6.56 | 9.03 | 9.83 [10.63|11.43 piétage
63 411 | 490 | 558 | 6.07 | 6.56 | 7.05 | 7.54 | 8.04 |10.68 | 11.66 | 12.64 | 13.63 ~
80 — | 7.47 | 8.35 | 8.95 | 9.55 [10.15|10.75|11.35 | 15.04 | 16.24 | 17.44 | 18.65 AI I
100 — |12.10(13.37|14.24 | 15.11 | 15.98 | 16.85 | 17.72 | 22.88 | 24.62 | 26.36 | 28.10 D 7
A = Dimension du catalogue] + (0.1 + L1 x 0.0008) [mm]
Guides a billes : MGPL16 & 100, guide a billes de haute précision : MGPA16 2100 g 1 0.15 pour 080, 2100 ‘
Note) Le déplacement par charge et fleche par
Alésage Course standard [mm] plaque et colonnes de guidage ne sont pas
[mm] | 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 compris.
16 | 048 | 058 | 066 | 0.83 | 094 | 1.02 | 1.11 | 119 | 136 | — | — | — [Fixation par la base]
20 | 082|097 |1.10|1.35|1.50 | 1.63 | 1.76 | 1.89 | 2.33 | 2.59 | 2.84 | 3.10 Trous de piétage 1B
25 116 | 1.34 | 1.49 | 1.83 | 2.03 | 2.18 | 2.34 | 2.49 | 3.11 | 3.41 | 3.72 | 4.02 [xF ]
32 1.58 | 2.00 | 2.29 | 2.67 | 2.95 | 3.15 | 3.36 | 3.57 | 4.47 | 4.88 | 5.29 | 5.70
40 1.87 | 2.33 | 2.65 | 3.06 | 3.38 | 3.63 | 3.87 | 4.11 | 5.09 | 5.57 | 6.06 | 6.54
50 3.10 | 3.81 | 4.30 | 4.92 | 542 | 579 | 6.17 | 6.55 | 8.08 | 8.83 | 9.58 |10.33 L
63 3.94 | 474 | 5.34 | 6.05 | 6.64 | 7.11 | 7.58 | 8.05 | 9.77 | 10.71 |11.65|12.59 Trous de
80 — | 7.61|8.35|891|9.46 |10.02(10.57|11.13|13.99 | 15.10 [ 16.21|17.32 piétage
100 — [12.04(13.14|13.97|14.79|15.62 | 16.44 | 17.27 | 21.14| 22.80 | 24.45 | 26.10 ¥
7
B =+ (0.045 + L2 x 0.0016) [mm]
Couple rotatif admissible de la plaque Précision d’antirotation de la plaque
Couple : T[N-m]
] +0
- A\ S, % -9
TV
Précision d'antirotation 0 lors de la rétraction et
TIN-m] Io’rsqu'aucune charge n'est appliquée, ne doit pas
dépasser les valeurs du tableau.
Alésage Guidage Course — : :
[mm] 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 Alésage Précision d'antirotation 6
16 |_MGPM |053/084[069]058]050/044]040/036[030] — | — [ — [mm] MGPM MGPL MGPA
MGPL/A | 1.27 | 0.86 | 0.65 | 0.52 | 0.43 | 0.37 | 0.320.28 | 023 | — | — | — 16 +0.07° +0.05°
. ) . ) . . . . ) . ) . 20
o MGPM |0.99|2.23(1.88(1.63|1.44|1.28|1.16|1.06|0.90 [ 0.78 | 0.69 | 0.62 +0.06° 0040
MGPL/A | 2.66 | 1.94 | 152|157 | 1.34 | 1.17 [ 1.03 | 0.93 | 0.76 | 0.65 | 0.56 | 0.49 25
2
o MGPM | 1.64 |3.51 (2.96 (257|226 |2.02|1.83|1.67|1.42(1.24|1.09 | 0.98 3 £ 0.05° £ 0.03°
MGPL/A | 4.08 | 3.02 | 2.38 | 2.41 |2.05|1.78 | 1.58 | 1.41 | 1.16 | 0.98 | 0.85 | 0.74 40 +0.01°
50
o MGPM |6.35|6.64 [5.69 | 4.97 | 4.42|3.98|3.61|3.31|2.84 (248 (2201.98 L 0.04° 0,03
MGPL/A | 5.95|5.89 | 5.11 | 6.99 | 6.34 | 5.79 | 5.33 | 4.93 | 4.29 | 3.78 | 3.38 | 3.04 63
80
o MGPM |7.00|7.32|6.27 (548 |4.87|4.38(3.98|3.65|3.13(2.74 [ 2.43 | 2.19 1 0.03° 1 0.05°
MGPL/A | 6.55 | 6.49 | 5.62 | 7.70 | 6.98 | 6.38 | 5.87 | 5.43 | 4.72 | 4.16 | 3.71 | 3.35 100
MGPM | 13.0|13.8(12.010.6 |9.50 | 8.60 | 7.86 | 7.24 | 6.24 | 5.49 | 4.90 | 4.43
50
MGPL/A [ 9.17 | 11.2{9.80 | 12.8 | 11.6 | 10.7 | 9.80 | 9.10 | 7.95 | 7.02 | 6.26 | 5.63
MGPM |14.7|15.6 | 13.5|11.9|10.7 | 9.69 | 8.86 | 8.16 | 7.04 | 6.19 | 5.52 | 4.99
63
MGPL/A | 10.2 | 12.5(11.0 | 14.3|13.0 [ 11.9 | 11.0 | 10.2 | 8.84 | 7.80 | 6.64 | 6.24
o MGPM | — |26.0(22.9(205|18.6|17.0|15.6 |14.5|12.6 [11.2|10.0 | 9.11
MGPL/A| — |252(22.7|20.6|18.9|17.3|16.0|14.812.9|11.3|10.0 |8.94
MGPM | — |41.9(37.5(33.8(30.9|284 (262 |24.4|21.4(19.1|17.2|15.7
100
MGPL/A| — |41.7(37.9|34.6|31.8[29.3|27.2|253(22.1|195|17.3| 155
25

ZSNC




Vérin compact guidé ..
Avec amortissement pneumatique Serie M GP

Guide a billes de haute précision/MGPA Déplacement de la plaque (Valeurs de référence)
Charge depuis une °
direction latérale 8
Fleche sl o
I SN sy B R wl O
....... o =
°
7 s
MGPA16 MGPAS50, 63
= 0.4 ‘ = 0.7 | =
é 0.35 ﬁMGPA"G'?SO é 0.6 MGPAsg-400 3
[) © =
S 0.3 2 /
g g 08 MGPA23-300 §
o 025 MGPA16-150 S o4 - 2
© / MGPA16-100 = : / MGPA23-200 2
g o0z ]/ |~ MGPA16-75 3 s - | o
E o015 17 S / MGPAZ3-150 8
£ £ 02 | 2
& 01 MGPA16-50 ————— g 50_100 | S
g oo L/ — — g o / MGPA63190 yiGpa%-50 | |2
- MGPA16-25 & — S
) 0 W a 0 é’//h— §
0 10 20 30 0 20 40 60 80 100 (&
Charge dans un sens latéral [N] Charge dans un sens latéral [N] —
MGPA20 MGPAS80
— 0.7 i — 0.45 - =
- MGPA80-4 5
E os /MGPA20-400 E o4 / MGPA80-400 g
[} [0}
05 MGPA20-300 = 035 / |/ MGPAB0-300 2
%_ _g 0.3 (=]
s 04 MGPA20-200 S 025 %MGPASO-ZSO «ﬂGPABO-ZODi
(0]
2 o3 / / MGPA20-150 T o2 77 MGPAS0-150 iGPAG0-100
2 o2 MGPA20-100 E O 77 —
v/ - g o — e PT
5 o1 M/J—GPAZO 25— S 005 //% e 8
a 0 o 0 ]
0 20 40 60 0 50 100 150 200 3
Charge dans un sens latéral [N] Charge dans un sens latéral [N] %
[72]
c
MGPA25 MGPA100 2
=]
g 0.7 ‘ g 0.6 §
5 06 WGPAZ-400 g oS MGPA1‘00-400 o
g 05 MGPA25-300 g o4 / MGPA100-300 I
5, / a / / MGPA100-250
o : LS MGPA100-200
2 s / / MGPA25'2?° g 08 / / | MGPA100-150
[ [
[0 [
£ 02 // MGPA25-150 e 02 // T
& o4 // L — - MGPA25-100 8 o1
gz —— 2 MGPA100-50
a 0 — | MGPA25-50 a 0 |
0 20 40 60 80 0 100 200 300
Charge dans un sens latéral [N] Charge dans un sens latéral [N]
MGPAS32, 40
£ 08 [ e
E 07 7MGPA40-4(‘)0
[0
2 06 |
32
g . /| mcPA32-300
© ’ /
g 04 / GPA33-200
S 03 7 MGPA32-150
§ o2 MGPA32-100 |
3 04 / — MGPA32-50—
8 : 40
R e ——
0 20 40 60 80 100
Charge dans un sens latéral [N]

Note 1) La tige de guidage et le propre poids de la plague ne sont pas pris en compte par les valeurs de déplacement ci-dessus.
Note 2) Les valeurs du couple de rotation admissible et de la plage d'utilisation lors d'une utilisation de levage sont identiques a celles de la série MGPL.

26



Avec amortissement pneumatique
Série MGP

Sélection du modele

Conditions de sélection

Vertical Horizontal
L L
(b
— L
» M em
Sens de montage
em ‘
em
|
Vitesse max. [mm/s] 200 max. 400 200 max. 400
Graphique (guide lisse) 1), (@ (3), (4) (15), (16) (17), (18)
Graphique (guide a billes) (5)a(9) (10) a (14) (19), (20) (21), (22)

Exemple de sélection 1 (montage vertical)

Exemple de sélection 2 (montage horizontal)

Conditions de sélection
Montage : Vertical
Guidage : Guide a billes
Course : 75 de course
Vitesse max. : 200 mm/s
Masse de la charge : 7 kg
Bras de levier : 70 mm

Calculez le point d'intersection entre la charge de 7 kg et la distance
excentrique de 70 mm sur le graphique (5), en fonction du montage vertical,
guide a billes, 75 mm de course, et une vitesse de 200 mm/s.

—MGPL25-75AZ est sélectionné.
(5) 75 de course max., V = 200 mm/s max.

Conditions de sélection

Montage : Horizontal
Guidage : Guide lisse

Distance entre la plaque et le centre de gravité de la charge : 40 mm
Vitesse max. : 400 mm/s
Masse de la charge : 8 kg
Course : 100 de course

Calculez le point d'intersection entre la charge de 8 kg et 100 de course sur le
graphique (17) en fonction du montage horizontal, guide lisse, la distance de 40 mm

entre la plaque et le centre de gravité de la charge, et la vitesse de 400mm/s.
—MGPM32-100AZ est sélectionné.

(17) L =50 mm, V = 400 mm/s

20
\\
10— 2
225 \
\\\
B N\
g mm=mm N
£
@ A Y
§ 5020 \\
s e BN ENTILSN
(0] \
© \
@ 216 \
(%]
m
= \ \
1
10 50 100 200
Bras de levier L [mm]

2 ST
| 1280 T
%0 950, 631~
050,63 || [ T~~. | ITh.
20 —
1240 N \
240 | \'\\\
5 032 — {1032 N N\
= 10 N \
£ ANEAW
) L0 N\ N\
S 225 AN\
5 i AN\
s O N \
3 — 020 a
2 i I | O NN
g 020 |—| o161 1 \
=
N, \
016 —— \
1 X
AN
0.5
10 20 25 26 50 100 200 400

Course [mm]

- Lorsque la vitesse maximale dépasse 200 mm/s, la masse de charge admissible est déterminée en multipliant la valeur indiquée par le
graphique a 400 mm/s par le coefficient indiqué sur le tableau ci-dessous.

Maximum | Jusqu’a 300 mm/s

Jusqu’a 400 mm/s

Jusqu’'a 500 mm/s

Coefficient 1.7

1

0.6

- Utilisez le « Logiciel de sélection du vérin guidé » lorsque le bras de levier est de 200 mm minimum.

27




Montage vertical m

MGPM16 a 100

Sélection du modele Série M GP

Pression d'utilisation 0.4 MPa

----- Pression d'utilisation 0.5 MPa min.

(1) 25 de course, V = 200 mm/s max. (2) Plus de 25 de course, V = 200 mm/s max.
100 p— — 300
2100 "~
200 T 20100 || TN
N \\ Ps q NG
1002801 | — 100282 SRS
~ ~N T < N
r 263 \\ :_Q_G:_i ________ _________\}\ N AN
50 N AN 50 AN
950 | | T [ Y N 050 N
) [ NN 3 F ] ~
g . RN < g oM [ RN
£ N \ £
3, 232 N g 232 N
g R S LLI TrrT
S o R : =N
> 1042125 ° 10 925
° === s ©
@ N o =
& - 220 N @ L 220
I 5 N S 5
= S _____I____ - N = S -I---1 P D R Y A
- 216 N AN \\ 216 \\
N \
NL ’
| \ |
0.5 05
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]
(8) 25 de course, V = 400 mm/s (4) Plus de 25 de course, V = 400 mm/s
300 300
200 2100 < 200 2100
N
L _o80_ | | N 080 N
N
100 \\ ™ 100 \\
‘\\ \\ \\
— 063 NN — 263 .
50 URNEERN 50 NN
230 NN - 050 N
N
= N B AN
= 20 N X, N
£ 9 N € 240
) N ° —
g 032 \ g \
s 19 @ jol932
[0} [0}
© ©
[0} — [0
ﬁ 225 N (% — @25
= 5 = 5
— 220
%]
N 20
Y
016 N \ 016
‘\\
1 N 1
0.5 0.5
10 50 100 200 10 50 100 200

Bras de levier L [mm]

Bras de levier L [mm]

Utilisez le « Logiciel de sélection du vérin guidé » lorsque le bras de levier est de 200 mm minimum.

28

Modéle standard

MGP

[Avec amortissement pneumatiquew

Détecteur

Exécutions spéciales




Série MGP

Montage vertical IEEIGEEIIIS

MGPL16 a 25

Pression d'utilisation 0.4 MPa

- - - Pression d'utilisation 0.5 MPa min.

(5) 75 de course max., V = 200 mm/s max.

(6) Plus de 75 de course, V = 200 mm/s max.

20 20
g 10— 425 oL g 10— 025 \\\
£ N £ N
o [T -1 =Y o SERN
o 2 N \
£ 5020 & 5020 N
i S NENIMN g SR S S NEEIIANEAN
8 [Coe AN 8 [oie N
2 N 2 N N
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]
MGPL32 a 63
(7) 25 de course, V = 200 mm/s max. (8) Plus de 25 de course, V = 200 mm/s max.
100F======F===+ = 100F======F===7 ==
— 263 AN — 063
2 50550 L 2 50250 NG
E [T T T1TTTTUIN £ I N
S %0 2 g, — LN
I [] < [0}
RSO e RS U P (0 N < L__-___l___J R DU 1
E N : \\\
) 032 o 232
N s AN
-
= 10 =T
5 5
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]
MGPL80/100
(9) V =200 mm/s max.
300
200 >
L_e100_ | "\
5 <L \\
£ 100 280 |
S
2 Nd S
& 50 \\
3 AN
@
3
s
10
10 50 100 200
Bras de levier L [mm]

Utilisez le « Logiciel de sélection du vérin guidé » lorsque le bras de levier est de 200 mm minimum.

29




Sélection du modele Série M GP

Montage vertical Ll Pression d'utilisation 0.4 MPa
MGPL16 a 25 o
©
(10) 75 max. de course, V = 400 mm/s (11) Plus de 75 de course, V = 400 mm/s “g ?5.
(%]
5 5 3 =
B
=
2 £}
: : E
(0] >
g 025 g 2
5 5 E
= = 225 §
8 3 2
3 2 2
8 2 @
= s @
220 £
220 £
©
016 016 g
1 1 <
10 50 100 200 10 50 100 200 E—
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]
MGPL32 a2 63 5
(12) 25 de course, V = 400 mm/s (13) Plus de 25 de course, V = 400 mm/s *g
50 50 rg
263 263
2 2 L
£ 250 £ 250 —
S o o
5 10— o40 5 10°—%4a0 3
o o o
o g ‘@
8 7@ g5 @
i o o [ o32 g
& 8 )
= = =
(4]
‘O
b
w
1 1 —
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]
MGPL80/100
(14) V = 400 mm/s
300
200
2
£ 100—— 2100
S
&8 J N
c_‘-‘“ 50 280
[0
o
?
3
=
10
10 50 100 200
Bras de levier L [mm]

Utilisez le « Logiciel de sélection du vérin guidé » lorsque le bras de levier est de 200 mm minimum.

2 SVC 30



Série MGP

MGPM16 a 100

(15) L

Montage horizontal m

100 mm, V = 200 mm/s max.

(16) L

=200 mm/s max.

50 mm, V

400

| ——
\\\\
\\\\\\ — T 8
' -

AN diin
A/ .
717/ 7 y =]
77 7 VA 7

\\ /. \0 a /
= P N/ / / o _
o /lo " ol T3] 0\ 6\ o =
—+ =100 o (5] \n/TXnI. - IS
of [sf 9 Q nm %ﬂ ﬂ\ £
[T —1/— 7 T 1 Q 8
N‘ \ \ \ \ - nm
® o
©o < ]
S o n (o ©
2 @ S |9 S
e
o O o o o Te) — [Te)
ns o « - S
[63] w abeyo e| ap asse
o
AT
T AT LA A =
7 vV |/ 1
/] \\
di0%
/ / / ) S
717 7 771/ y4 =

7 17 7 7

/1T 7 17 / 7/ V4

/ 1/ [ / 4 /
xO\ \3 (=] \ \ \ o —=
Sy _Je 1% i
r o i £
88/ 8/ g/ljs | e/ 5
~ r e Q Q Q Q © ®
\ L \ N5
9 8

™ o
BlL5 .
=) ol 0 (o ©
B SIS S

o
o O o o o [Te} — [Te)
o< o « - S

[63] w abieyo e| ep assep

100 mm, V = 400 mm/s

(18) L

50 mm, V =400 mm/s

(17)L

o
LT+~ L~
ez 3
\ \\\\ \\ «
\ \\ / \ 8
y A A— 4 7 1 T 7 =
y4 7/ ] [ 7
/ / ] | /
/77 /
—=) 81 / 3 =

Slle/ ./ ofla 10 o o/ €
=770/ S SO T N+~ IS

QWQ n ﬂ*ﬁ kﬂ kﬂ ﬂ\ L=

) A % 1 Q 3

>
n o
© <
= a— o (o © 8
LR Q|9 S
e
8% 8 =8 E o - i
[63] w abieyo el ep essep
8
\\“\\ \ <~
LT
L~
\\\ - \\ A o
e 7 &
/]
/
. o
717 7 I I 7 2

/ / / / | I /

/17 1/ / | | /

717 / 1/ T
ol /7 o E
e/ I8 © g
Lm\O&x, o o 10 ofl—© 1)

@ o < (] N | ™ 5

SRS S Q ) Q| ® 5]

© O
IR / | | | Y
[Te]
2l | [1] ] ] s
© o
Q Al
3 g8 Q] )
Q Q Q Q Q [S]
o
o O o o o n — 0
n 3 ® Y - S

[6] w abreyo e| ap asse|

31



Montage horizontal IEEEEERIIS

(19) L =50 mm, V = 200 mm/s max.

Sélection du modele Série M GP

(20) L =100 mm, V = 200 mm/s max.

MGPL16 a 25 MGPL16 a 25
10 1 10
028 ({025 025
220 ~ N N
\\ \ 520 D SN \\525
5 _ 5 (EEAN
g 016 020\ \ E; — NN\
£ ~——| N\ £ ~ (020 \
S S 216 \
" ee —1
© = lo16
3 3 ~
? @
3 3
= =
1 N ! \
N
N
0.5 0.5
20 50 75 76 200 400 20 50 75 76 200 400
Course [mm] Course [mm]
MGPL32 a 63 MGPL32 a 63
30 ‘ ‘ 30
250, 63
_. 20 \M _ 20 250, 63
5 050, 63 1| \ 5,
£ \ £
o o —
S |o50,63 2y 050,63 T ——
g [|032,20 — 1 || [®® g T fos2 0
P Tom ol ™ P
P 032,40 © —
© 10 o 10 950,63 532, 40 — 1
4 2
= = 032, 40
5 5
20 25 26 50 75 76 200 400 20 25 26 50 75 76 200 400
Course [mm] Course [mm]
MGPL80/100 MGPL80/100
50 T 50
40 —t 10100 40
™ 1 | &1 00
N
30 280 30
— T~ —_
2 T g HEE Y
£ £ B AN
o 20 o 20
~N| |2 BN
o o
© K]
(0] (0]
£ 10 g 10 N
= =
5 5
20 50 100 200 400 20 50 100 200 400
Course [mm] Course [mm]

32

Modeéle standard
MGP

[Avec amortissement pneumatiquel [

Détecteur

Exécutions spéciales




Série MGP

Montage horizontal BEEEEERILS

(21) L =50 mm, V = 400 mm/s

(22) L=100 mm, V = 400 mm/s

MGPL16 a 25 MGPL16 a 25
° (%5 ° i
225 N 225 - z\ \5
5 5
N
— 1920 N _ :_rz_’ZO\\
e 020 \ 2 020 T \
£ £ — J
o 216 ~ 21
g ™~ N\e16 f__g 016 \\ \
s = ] (e16 )
9] [0} N
el ©
[0 [0}
= =
1 \ 1 N\
AY
0.5 0.5
20 50 75 76 200 400 20 50 75 76 200 400
Course [mm] Course [mm]
MGPL32 a 63 MGPL32 a 63
30 30
— 20 (g50, 63 — 20
2 250, 63 \\\ 2
£ m £ 250, 63
[0 (0] \\
E m 032, 40 — | | ||#32, 40 \ ; 232, 40
o ™ S 01950,63] a5
2 10 9 10[225 %91 032, 40 —— | |
1] (2]
© ©
s s 340
5 5
20 25 26 50 75 76 200 400 20 25 26 50 75 76 200 400
Course [mm] Course [mm]
MGPL80/100 MGPL80/100
50 50
40 40
T T——_0100 i 100
_ 30 ] _ 30 ~—2
g T ——_080 g 1 | |
£ £ T~ 280
S 20 S 20
% \ g \
< <
[$] [S]
< K]
° \ @ \\
© ©
2 9 N\
3 10 3 10
= =
5 5
50 100 200 400 50 100 200 400
Course [mm] Course [mm]

33




Sélection du modele Série M GP

Plage d’utilisation lorsque le vérin fait office de butée
-
©
Alésage 016 ag25/MGPM16 a 25 (Guide lisse) 3 o
5 O
3| =
MGPM16 a 25 (Guide lisse) 3
1S € 1
£ Y € v 00
8 8 = 025 L
- m - m 50 S
OO OO 00000 |g 020 E
g 30 g
: = 016 \\ 2
M £ £
3 :
Q. [0}
S a
B 10 é
* Lors de la sélection d'un modéle avec une :8 5
dimension L plus longue, veillez a choisir un © §
alésage assez large. g 5 <
o 4 _
P r - 8
APrécaution =
Précautions d’utilisation 2
Note 1) Pour utiliser le vérin en tant que butée, 5
sélectionnez un modeéle d'une course ]
de 25 mm max. 's 10 20 30 40 50 9
Note 2) Les modéles MGPL (Guide a billes) et Vit det fort - Jmi ‘8
MGPA (Guide a billes de haute itesse de transfert : v fm/min]
précision) ne peuvent pas servir de
butée.
Alésage ©32 a 0100/MGPM32 a 100 (Guide lisse) "
2
8
o
MGPM32 a 100 (Guide lisse) :,.’_
- - 2000 g
£ £ =
£ N : i 9100 2
Uﬂ’OOO OOL:? O 0O O 1000 280 . I.I>j
- [ -1 [ =
ﬁ I
E 500 063
QO
; 8 400 250
& 300
/ s 2 B
2 200 240
# Lors de la sélection d'un modeéle avec une _%
dimension L plus longue, veillez a choisir un © 232
alésage assez large. o
g 9 E 100 B
V4 - E. N
A Précaution
Précautions d’utilisation 50
Note 1) Pour utiliser le vérin en tant que 40
butée, sélectionnez un modéle
d'une course de 50 mm max. 30
Note 2) Les modéles MGPL (Guide 4 billes) 5 10 20 80 40 8¢
et MGPA (Guide a billes de haute Vitesse de transfert : v Im/minl
précision) ne peuvent pas servir de
butée.

= Reportez-vous aux graphiques (15) et (17) si un convoyeur a galets applique une pression de ligne a l'arrét de la piece.

34

O
2



Série MGP

Construction (avec amortissement pneumatique)/Série MGPM

MGPM

ﬁ?@

iy

|
s
\

’//

f

(e

L 100
N

— = -
_;B

[ III||||!

L 016 020 232
i , [
|
Coupe de la vis \ =
216 @ 225 25 de course  d'amortissement // : ; ; . .
e — R |
— — | ‘r—
216 a 025 50 de course min. %50 min.
Nomenclature Nomenclature
N° Description Matiere Note N° Description Matiere Note
1 |Corps Alliage d'aluminium Anodisé dur 21 | Joint NBR 216
2 | Piston A Alliage d'aluminium 016 Chromé 22 | Joint NBR
3 |Piston B Alliage d'aluminium 216 Chromé 23 | Circlip Acier carbone | @50, 863 [ Phosphaté
4 | Piston Alliage d'aluminium |20 a 8100 Chromé 24 | Bille en acier Acier carbone 216 a 850
- . Acier inoxydable | 16 a 825 25 | Bouchon Acier carbone [#63 & 2100 [Placage au nickel
5 | Tige du piston - ‘ - 5 - -
Acier carbone |932 & 9100 Chromé dur 26* | Joint de piston NBR
6 | Collier Alliage d'aluminium Chromé 27| Joint de tige NBR
7 | Fond arriere Alliage d'aluminium Chromé 28* | Bague d'amortissement Uréthane
8 | Colonne de guidage Acier carbone Chromé dur 29* | Joint A NBR
9 |Plaque Acier carbone Placage au nickel 30* | Joint B NBR
10 Vis de montage Acier carbone Placage au nickel
de la plaque Pieces de rechange / Kit de joints
11 | Vis du guide Acier carbone Placage au nickel - .
12 | Circlip Acier carbone Phosphaté Alésage | put gy kit | Contenu  A€S39€ | Rt qukit | Contenu
13 | Circlip Acier carbone Phosphaté [min] i
14 | Aimant — 16 MGP16-AZ-PS 50 MGP50-AZ-PS R&f
20 MGP20-AZ-PS Réf 63 MGP63-AZ-PS :
Bouchon i 216 Placage : @0, @7, @8,
15 Bouchon a téte hexagonale Acier carbone 220 4 2100 au nickel 25 MGP25-AZ-PS @QQ@@ 80 MGP80-AZ-PS ®,
16 | Guide lisse Alliage pour coussinet 32 MGP32-AZ-PS n 100 [MGP100-AZ-PS
17 | Guide a billes — 40 | MGP40-AZ-PS
18 | Entretoise Alliage d'aluminium # Kit de joints inclus @ a 30. Commandez le kit de joints correspondant &
7 : ; . e 5 oA l'alésage adéquat.
19 Ba.guedamortlssement Alliage daluminium 0215661\“1:20 Nick lAno:mstel ; = Le kit de joints ne comprend pas de kit de lubrification, veuillez le
Vis glao ICkelage autocatalylique commander séparément.
oo |d'amortissement 25020100  Chromé Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)
Vis 040 Nickelage
d'amortissement uniguement| autocatalytique

W
()]

P
Z

SVC



Vérin compact guidé ..
Avec amortissement pneumatique Serie M GP

Construction (avec amortissement pneumatique)/Série MGPL

MGPL

Modeéle standard
MGP

i i

s
N4

\
D
[Avec amortissement pneumati ue”

216 75 de course max.

Détecteur

[ |
1] —| |

| I
e |

220 a 263 75 de course max.

}H><l \* [——1 { 1
— 7T T
L\»/\\//V\—«\NW

216 a 263 100 de course min.

280, 2100 250 de course min.

il

Exécutions spéciales

SVC %

O



Série MGP

Q1 6 a Q25/MGPM, MGPL, MGPA (avec amortissement pneumatique)

Détails de la section XX

Dimensions de la rainure

Y4 WA
WB o XAH7 prof. 6
°
= M g
= 1 3
£ I -
P O ¢ © ©
e rad al @
x 8 - - g g
S M ‘ x| |
© Vo) @ V2.1 0]
g o l"‘ ;U kel
¢ 1 — 3
Section XX L
4 x YY profondeur YL

Vue de dessous

4 x MM profondeur ML

c |d
e
[mm]
XA A}%s;?e a b c e
16 44 |74 1|37 |25 |67
20 54 |184|45|28 |78
25 5484|453 8.2

2 x vis d'amortissement

(Cotes sur plats 1.5)

4 x NN traversant

L 4 WA 4 x gOA traversant
Section XX 4 x 0B profondeur de lamage OL  Section XX
M o
(OL) 3 = B Ev §
- ’ g g s dl y ) Q d
o b - S © D) 1
8 =3 ) =3 N :
I R EEEN—=—— o ey e
N\ £ 3 1
=X & © O — Loy
of T a4 Iz M - - Y i 9
o) SR £ f Q
i 2xP
ox P PB Rainure Q
(Fiche) | g | K oXAn7 profondeur 6 GA GB o XAH7 profondeur 6 s
G PA + Course
FA FB
C + Course
B + Course E
A + Course

= L'utilisation d'une rainure (largeur XA, longueur XB, profondeur 3) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (2XAHz, profondeur 6)

comme référence, sans affecter la précision de montage.
= Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a « Fabrication des courses intermédiaires » en page 24.
= Pour |"alésage de 916, seul M5 x 0.8 est disponible.
= Pour les alésages de 20 min., I'option Rc, NPT, G est disponible. (Reportez-vous a la page 23.)

Dimensions communes MGPM, MGPL [mm]
Alésage Course standard P
B|C|DAFA|FB| G |GA[GB|H |[HA| J | K|L| MM |[ML| NN [OA|OB|OL
[mm] [mm] — | TN | TF
16 | 25,50,75,100,125,150, 175,200,250 [ 71 [58 | 8| 7 | 6 | 30[105| 7.5/ 64 [M4 [ 15[ 15[ 22 [M5x0.8] 12 [M5x0.8(4.3|8 [4.5[M5x08] — | —
20 |25,50,75,100,125,150,175/78 |62 [ 10| 8 | 8 [ 36 [11.5] 9 |83 [M5| 18] 18| 24 [M5x0.8| 13 [M5x0.8]5.4 | 9.5(5.5 |Rc1/8|NPT18| G1/8
25 200, 250, 300,350,400 [78.5(625| 10| 9 | 7 [ 42 [11.5[10 [ 93 |[M5[ 21 |21 |30 [M6x1.0| 15 [M6x1.0|5.4|9.5|5.5|Rc1/8|NPT18| G1/8
Alésage WA wB
[mm] PA | PB|PW| Q R S T U |VA VB 75 max.de 100 175de | 200,250 de | 300 min.de | 75max.de | 1004 175de | 200,250 de | 300 min.de X | XA | XB Yy YL Z
course course course course course course course course
16 [395/10 |19 |16 |54 2562 |46 |56 38| 44 | 110 | 200 | — 27 60 | 106 | — |24 3 [35[M5x08[ 10| 5
20 [385[105/ 2518|7030 |81 |54 |72[44| 44 | 120 | 200 | 300 | 39 77 | 117 | 167 [28] 3 [35|M6x1.0| 12| 17
25 [37.5(135/ 3026|7838 |91 |64 |82]50| 44 | 120 | 200 | 300 | 39 77 | 117 | 167 [34| 4 [45|M6Xx1.0] 12|17
MGPL (Guide a billes)
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A, DB, E imm] MGPA (Guide a billes de haute précision)/Dimensions A,DB,E  [mm]
Alésage A DB E Alésage A DB E
[mm] | 2654i0% | 25550% | Z0mn" 2ain® | RN |smndecuse  [mm] | 227000 | 100220¢8 | o50min.cecouse hRRge | a0 | s0mindecnuse
16 71 92,5 925 |10 0 21.5 215 16 71 94.5 945 | 8 0 23.5 23.5
20 78 78 110 12 0 0 32 20 78 100 1175 | 10 0 22 39.5
25 78.5 78.5 109.5 |16 0 0 31 25 81.5 100.5 | 1175 |13 3 22 39

37



Vérin compact guidé ..
Avec amortissement pneumatique Serie M GP

Q32 a Q63/MGPM, MGPL, MGPA (avec amortissement pneumatique) 0

z WA Détails de la section XX | Dimensions de la rainure
wB o XAn7 ) - -
profondeur XL

Modeéle standard
MGP

oXAH7

XB
@
[

[mm]
' Alésage '
XL [mmE]J a b c d e

32 6.5/10.5| 55|35 | 95
40 | 65[105]| 55[4 |11

50 | 85(13.5| 7.5/ 4.5 [135
63 (11 |[17.8|10 7 18.5

©
L

X
(Position du trou de fixation)
X+0.02
(Position des trous de piétage)

L]

Section XX

4 x YY profondeur YL
Vue de dessous

[Avec amortissement pneumatiquel [

2 x vis d'amortissement (cotes sur plats CV)
L 4 x MM profondeur ML 4 x NN traversant
4 x oOA traversant
tion XX Y4 WA i
Section /4 x 6OB profondeur de lamage OL Section XX o
— | S
oL 7 - L ] 8
(OL) ) ] g %
e i © [ o
8 g ma|lg| & - - - 5 8 !
3 E SIS % x [l i \Eﬂ
] = S
= 3 @) a i
%@ " 1 I n
T m : o
2 - f s
= () - +
R : © £
Rainure GB

2xP GA 2xP o XA profondeur XL Q 3
(Fiche) | 4 K oXAx profondeur XL PA + Course c
G FA FB| C + Course S '%
B + Course E 9
A + Course ﬁ

= 'utilisation d'une rainure (largeur XA, longueur XB, profondeur XC) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (2XAH7, profondeur 6)
comme référence, sans affecter la précision de montage.

# Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a « Fabrication des courses intermédiaires » en page 24.

= Option de Rc, NPT, G disponible. (Reportez-vous a la page 23.)

Dimensions communes MGPM, MGPL [mm]
Alésage | Course standard P
i e B |C |CV|DA|FA|\FB| G GA|GB|H HA| J |K|L| MM |ML| NN |OAOB|OL——r—or=r

32 | 25 50, 75, 100 | 845/62.5/1.5|14 101248 [12 | 9 [112[M6[ 24 [ 24 | 34 [M8x1.25| 20 |M8x1.25 6.7 | 11 | 7.5 |Re1/8 [NPT18| G1/8
40 125,150,175 |91 |69 |1.5| 14 | 10 | 12 | 54 |15 |12 [120[M6| 27 | 27 | 40 |[M8x1.25| 20 [M8x1.25 6.7 | 11 | 7.5 | Rel/8 |[NPT18| G1/8
50 200,250,300 |97 69 [3 [20|12] 16|64 |15 [12 [148|M8] 32|32 | 46 [M10x15| 22 |[M10x15|8.6| 14 |9 |Rcl/4 |NPT14| G1/4

63 350, 400 102 |74 |3 [20] 12|16 | 78 [155[13.5[162[M10] 39 [ 39 | 58 [M10x1.5| 22 [M10x15|8.6 | — [9 [Rc1/4 [NPT1/4] G1/4
Alésage WA WB

mm |PA|PB[PW/ Q |R|S|T| U VAVB o | e | B e | Fpp | T | W e X [XA|[XB|XC|XL| YY |YL|2Z
32 |[315[16 |355| 30 | 96| 44 [110| 78| 98| 63| 48 | 124 | 200 | 300 | 45 | 83 | 121 | 171 |42 | 4 |45| 3 | 6 |M8x125] 16| 21
40 |38 [18 |395] 30 [104] 44 [118] 86[106] 72| 48 | 124 | 200 | 300 | 46 | 84 | 122 [ 172 [50 | 4 |45| 3 | 6 |M8x1.25] 16 | 22
50 |34 |21.5|47 | 40 |130| 60 [146]110/130] 92| 48 | 124 | 200 | 300 | 48 | 86 | 124 | 174 |66 | 5 |6 | 4 | 8 |Mi0x15]| 20 | 24
63 |38 |28 |58 |50 |130| 70 |158]124[142[110] 52 | 128 | 200 [ 300 | 50 | 88 | 124 [ 174 [80| 5 |6 | 4 | 8 [Mi0x15] 20 | 24

MGPL (Guide a billes)
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A,DB,E  [mm] MGPA (Guide a billes de haute précision)/Dimensions A, DB,E [mm]

Alésage A DB E Alésage A DB E
[mm] 020%%% 50&595%‘19 250 min. de course: C%SUFS% 500%5%09‘16 250 min dg course [mm] czc;jul('!see 5gba?sge mocguzrgg de | 250 min. de course 020%%% 5263,,55ge mcguzrgg de | 250 i, de course
32 84.5| 935 | 129.5 | 20 0 9 45 32 84.5 96.5 116.5 138.5 | 16 0 12 32 54
40 91 93.5 | 129.5 | 20 0 2.5 38.5 40 91 96.5 116.5 138.5 | 16 0 55 25.5 47.5
50 97 109.5 | 150.5 | 25 0 125 53.5 50 97 1125 132.5 159.5 | 20 0 15.5 35.5 62.5
63 102 109.5 | 150.5 | 25 0 7.5 48.5 63 102 112.5 132.5 159.5 | 20 0 10.5 30.5 57.5

SvC %8

O



Série MGP

Q80, Q1 OO/MGPM, MGPL, MGPA (avec amortissement pneumatique)

’ Détails de 7Ia section XX ‘ Dimensioné dela rainurej

(Position du trou de fixation)

o — ®

c |d

e

[mm]

Alésage
mm a b|c|d e
80 |13.3/20.3|12 8 |22.5
100 [15.3(23.3/13.5| 10 |30

V4 WA
wB 06H7
prof. 10
Ben n &
— — O
’GT Q
g |~
6 46 g( |
Q.
(]
©
@ 8 3
- - 9‘ g
Xl
(]
©
o p—
[%2]
/ <
vl ,I il
L— 7/ 7 -
Section XX

4 x YY profondeur YL

4 x MM profondeur ML

Vue de dessous

4 x gOA traversant

4 x NN traversant

L y4 WA
Section XX 4x00B p.rofondeur (.je lamage OL Section XX
2 x vis d'amortissement
— Surplats 3
o) - , / 7{( p ) o Q
oulINZ 7 r

s);::: B © @ =
3 : So gz <¢ - - ,(/ = - | & -
= g>>* 8 ~— e > ™4

'S
A\ £ g
o2 =3 << o
e 1 = © ©) E
. % 1 ] @ & ]
2xP ) =2 o . - & -
(Fiche) & S @ S £3 \[ b ansth 4
PB Rainure 1 GC >xP @6H7 prof. 10 Q
Jc @6H7 prof. 10 GA S
JB JA PA + Course GB
J K FA FB C + Course
G B + Course E
A + Course

= 'utilisation d'une rainure (largeur X6, longueur 7, profondeur 5) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (26H7, profondeur 6)

comme référence, sans affecter la précision de montage.
= Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a « Fabrication des courses intermédiaires » en page 24.
« Option de Rc, NPT, G est disponible. (Reportez-vous a la page 23.)

Dimensions communes MGPM, MGPL [mm]
Alésage |Course standard P
B|C |DA|FA|FB| G |GA|GB|/GC| H HA| J [JA|JB|JC|K|L| MM |[ML, NN |OA|OB|OL
[mm] [mm] — | TN | TF
80 50,75,100, 125,150, 175 1215 81.5| 25 | 16 | 24 | 915/ 19 | 16.5/14.5/202(M12{45.5| 38 | 7.5| 15 | 46 | 54 | M12x1.75 | 25 | M12x1.75|10.6| 17.5| 3 | Rc3/8 |NPT3/8| G3/8
100 | 200.250,30,30,40 [141 [91 |30 [19 [ 31 [1115]225[20.5[18 |240|M14[555] 45 [10.5 10 | 56 | 62 [M14x20] 31 [M14x20[125]20 | 8 |Rc3/8 [NPT3/8| G3/8
Alésage WA WB
[mm] PA|PBIPW|Q R S T U|VAIVB 58b3§sge 100 2 175 de course} Zogbﬁ%%de 300 min,de course 58'03?589 1100 2 175 de course} Eogbﬁf&de 300 min. de course X Yy Lz
80 39.5|255| 74 | 52 |174| 75 [ 198|156 | 180|140 52 128 200 300 54 92 128 178 100 | M12x1.75 | 24 | 28
100 |425|325|89 | 64 |210| 90 | 236|188 (210 | 166 72 148 220 320 47 85 121 171 124 | M14x2.0| 28 | 11
MGPL (Guide a billes)
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A, DB, E (mm] MGPA (Guide a billes de haute précision)/Dimensions A,DB,E  [mm]
Alésage A DB E Alésage A DB E
[mm] | 504200 de course | 250 min. de course 50 a 200 de course | 250 min. de course [mm] | 50 4200 de course | 250 min. de course 50 2200 de course | 250 min. de course
80 131.5 180.5 30 10 59 80 158.5 191.5 25 37 70
100 151.5 190.5 36 10.5 49.5 100 178.5 201.5 30 37.5 60.5

39



Position de montage du détecteur (détection en fin de course) et sa hauteur de montage

Série MGP
Montage du détecteur

D-MoI/M9

\'}

D-M9OW/MSCTWV
D-M9TJA/M9IAV

D-A9[/A91V
212 2 0100
Détecteur
] )
)
A B

Position de montage du détecteur

D-P3DWA

280, 2100

225 to 063

Modéle standard
MGP

[#]

[Avec amortissement pneumatiquel [
MGP

Détecteur

Série de vérins compatibles : MGP [mm] Hauteur de montage du détecteur [mm]
Mod%le D-M9CI Mod%le
u - u
détecteur B_Mgg% D-A9C] détecteur| D-MOOIV —
D-MOOIWV D-A9CV D-P3DWA D-M9OCIWV D-A91V D-P3DWA ®
D-M9JAV o
D-M9UIA S
D-M9JAV k)
Alésage A B A B A B Alésage Hs Ht Hs Ht Hs Ht 2
12 75 9.5 35 5.5 — — 12 19.5 — 17 — — — "
16 105 | 105 | 65 | 65 | — — 16 22 — [ 195 | — — — 5
20 12.5 125 8.5 8.5 — — 20 24.5 — 22 — — — 5
25 115 14 75 10 7 95 25 26 = 24 = 32,5 = 9
32 125 13 8.5 9 8 8.5 32 29 — 26.5 — 35 — o
40 15.5 16.5 115 125 11 12 40 33 = 30.5 = 39 =
50 14.5 17 10.5 13 10 125 50 38.5 — 36 — 445 —
63 16.5 20 125 16 12 15.5 63 455 = 43 = 59.5 =
80 18 26 14 22 135 21.5 80 45 74 43 715 485 84
100 215 325 175 28.5 17 28 100 55 85.5 53 83 58.5 95
Note) Réglez le détecteur aprés avoir validé les conditions d'exploitation a
réglage réel.
Position de montage du détecteur
Série de vérins compatibles : MGP-A (avec amortissement pneumatique) [mm]
Modele D-M9C]
» tdu D-M9LIV
etecteur|  D-M9CIW D-A9]
D-M9CIWV D-A9CIV DRtz
D-M9CIA
D-M9CIAV
Alésage A B A B A B
16 25 20.5 21 16.5 — —
20 27 23 23 19 = =
25 27 23 23 19 225 18.5
32 21 29 17 25 16.5 245
40 25.5 31.5 215 275 21 27
50 26 30.5 22 26.5 215 26
63 30 315 26 275 255 27
80 30.5 38.5 26.5 345 26 34
100 34.5 44 30.5 40 30 39.5
40

O



Série MGP

Course minimum pour le montage du détecteur

[mm]
Modele de détecteur | Nombre de détecteurs 012 016 220 025 232 240 250 063 280 \ 2100
1 pc. 5
D-M9C1V
2 2 pcs. 5
1 pc. 5 Note 1) ‘ 5
D 2 pes. 10Note 1) | 10
1 pc. 5 Note 2)
AT 2 ps. 10Note2) | 10
D-M9CIWV 1 pc. 5 Note 2)
D-M9CJAV 2 pcs. 10
1 pc. 5 Note 2)
D-M9CIA 2 pes. ToNee2)
1 pc. 5 Note 1) 5
ekl 2 pes. 10 Note 1) 10
1 pc. 5
D-A9C1V
2 2 pcs. 10
1 pc. — 15
D-P3DWA 2 pos, — 15
Note 1) Confirmez qu'il est possible de prévoir le rayon de courbure minimum de 10 mm du céble de détecteur avant utilisation.
Note 2) Confirmez qu'il est possible de régler de maniere slre le(s) détecteur(s) selon la plage de visualisation verte (ON) avant utilisation.
Pour une connexion axiale, étudiez également la Note 1) ci-dessus.
Note 3) Le modéle D-P3DWA peut se monter sur des alésages de 925 a g100.
Plage d'exploitation
_—
[mm]
Modele de détecteur Alésage
12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
D-M9CI/M9TIV
D-M9CIW/M9IWV 3.5 5 5 5 6 6 6 6.5 6 7
D-M9JA/MOLIAV
D-A9C1/A9CIV 7 9 9 9 9.5 9.5 9.5 11 10.5 10.5
D-P3DWA — — — 5 6 6 6 6 6 7

= Les valeurs qui incluent I'hystérésis sont indiquées a fins de référence uniquement, elles ne présentent pas une garantie (estimation de +30% de
dispersion) et peuvent changer substantiellement en fonction du milieu ambiant.

e e e e e e mm mm m mm mm mm Em m mm mm Em mm m Em Em Em Em R Em Em M Em Em Em Em m Em Em Em Em m Em Em mm mm Em Em
I Outre les détecteurs compatibles listés dans la section « Pour passer commande », les détecteurs suivants .
I peuvent également étre montés. 1
: Consultez SMC pour des caractéristiques détaillées. :
1 Modele Modele Connexion électrique Caractéristiques 1
1 2 . . ) . . Résistant au champ magnétique (bicolore) 1
I Détecteur statique D-P4DW Fil noyé (axial) Alésage : 6 32 4 & 100 I
I Le connecteur précablé est également disponible pour les détecteurs statiques. 1
1 Consultez SMC pour plus d’'informations. 1
I * Les détecteurs statiques (D-F9G/F9H) sont également disponibles normalement fermés (NF = contact b). 1
1 Consultez SMC pour plus d'informations. 1
1 * Pour installer le modele D-P4DW, utilisez la fixation de montage du détecteur BMG7-032. 1
I oo o e m m m m w w m mm mm mm mm R e e e e e R R M M R R e e e e e e Em mm mm e e e e e e o

41

O
2



Montage du détecteur Série M GP

Fixations de montage de détecteur / Réf.
Série de vérins compatibles : MGPM, MGPL, MGPA, MGPM-A, MGPL-A, MGPA-A

2
3
S| O
D-M9L/M9CIV T
Détecteurs D-M9CIW/M9CIWV o
compatibles D-M9TIA/MILIAV D-P3DWA 3
D-A9/A9CIV =
Alésage [mm] 212 a 2100 225 a 0100
Surfaces avec rainure de fixation pour détecteur Surfaces avec rainure de fixation pour détecteur

Surface de montage
du détecteur

[Avec amortissement pneumatiquel [
MGP

(2) Vérifiez la position de détection du détecteur et fixez
fermement le détecteur a l'aide des vis CHC (M2.5 x 12 L).*

Vis de fixation | (3 Sila position de détection est modifiée, revenez a I'étape (.

du détecteur 8

Note 1) Vérifiez que le détecteur est couvert avec la rainure
correspondante pour protéger le détecteur.
P Détecteur Note 2) Le couple de serrage de la vis CHC (M2.5 x 12 L) est

de 0.22a 0.3 N-m.

6} (@ Insérer la fixation de montage dans la rainure du tube du vérin.

Détecteur

0

Montage du
détecteur Vis CHC

. ) . (inclus avec le détecteur) (M2.5 x 12 L)
« Utilisez un tournevis d'horloger avec un diametre de

manche de 5 a 6 mm pour serrer la vis de I'étrier du
détecteur.

Couple de serrage pour
Vis de montage du détecteur [N-m]
Modele de détecteur Couple de serrage
D-M9C(V)
D-M9TIW(V) 0.0520.15
D-M9CIA(V)
D-A9C(V) 0.10 2 0.20

Exécutions spéciales

montage du détecteur et les détecteurs eux-mémes sont livrés avec le vérin.
écessitant le détecteur résistant a I'eau, choisissez le modele D-MITIA(V).

42

O
2




Avant utilisation
Exemples de raccordement de détecteurs

Signal négatif

Signal positif

3 fils, NPN

Détecteur

2 fils

Détecteur

(Circuit interne API)

3 fils, PNP

Détecteur

2 fils

Détecteur

(Circuit interne API)

Effectuez le raccordement conformément aux spécifications d'entrée de I'API compatible, car la méthode de branchement varie en fonction des caractéristiques d'entrée de I'API.

Exemples de branchements en série (ET) et parallele (OU)

« Si vous utilisez des détecteurs statiques, assurez-vous que I'application soit configurée de maniére a ce que les 50 ms initiales soit invalides.

Branchement ET a 3 fils avec sortie NPN

(Avec relais)

Détecteur 1

Marron
O

Marrn

Détecteur 2

Branchement ET a 3 fils avec sortie PNP

(Avec relais)
Marron

Détecteur 1

Marrn

Détecteur 2

Branchement ET a 2 fils

Détecteur 1

Marron
O

Détecteur 2

Si deux détecteurs sont
connectés en série, un
dysfonctionnement peut se
produire car la tension de
charge chute en position ON.
Les indicateurs lumineux
s'allument si les deux détecteurs
sont en position ON.
L'utilisation de détecteurs de
tension de charge inférieure
a 20V estimpossible.

Tension de charge ON = Tension d’alimentation —
Tension résiduelle x 2 pcs.
=24V -4V x2pcs.

=16V

Exemple : La tension d'alimentation de 24 Vcc.
Chute de tension interne dans le détecteur de 4 V.

43

(Avec détecteurs uniquement)
Marron

:» Charge
Détecteur 1 | A

Détecteur 2

(Avec détecteurs uniquement)
Maron

Détecteur 1

Détecteur 2

Branchement OU a 2 fils

Marron
O

Détecteur 1

Détecteur 2

Détecteur 1

Détecteur 2

Branchement OU a 3 fils avec sortie PNP

Détecteur 1

Détecteur 2

(Détecteur statique)
Si deux détecteurs
sont connectés en
parallele, un
dysfonctionnement
peut se produire car la
tension d'alimentation
augmente en position
OFF.

Tension de charge OFF = Courant de fuite x 2 pcs. x
Impédance de charge
=1mAx2pcs. x 3 kQ

=6V

Exemple : Impédance de charge de 3 kQ.

Le courant de fuite a partir du détecteur est de 1 mA.

SVC

O

Branchement OU a 3 fils avec sortie NPN

Marron

Charge
{9

Marron

(Détecteur Reed)
Comme il n'y a pas de
fuite de courant, la
tension de charge
n‘augmente pas lors du
passage en position
OFF. Cependant, en
fonction du nombre de
détecteurs en position
ON, les indicateurs
lumineux peuvent parfois
étre sombres ou ne pas
s'allumer, en raison de la
dispersion et de la
réduction du flux
électrique vers les
détecteurs.



série MGP
Options spéciales / Exécutions spéciales

Pour des informations détaillées sur les caractéristiques, les délais de livraison et les prix, contactez SMC.

Les caractéristiques spéciales suivantes peuvent étre commandées en tant qu'exécutions spéciales simplifiées.
Une fiche technique est disponible en versions papier et CD-ROM. Si nécessaire, contactez vos représentants SMC.

M Options spéciales

Standard Avec amortissement pneumatique
Rt Guide | Guide a |Guideabilesde] Guide | Guide a |Guidea billes de
Caractéristiques lisse billes |hauteprécision| lisse billes | haute précision Page

Modeéle standard
MGP

MGPM | MGPL | MGPA | MGPM | MGPL | MGPA

Changement de la forme d'extrémité de tige | () o ) Page 45

B eyl | Trou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné supplémentaire | o o [ ) o (] () Page 46| (32
k=y
, . ;s . T
B Exécutions spéciales g
[0}

Standard Avec amortissement pneumatique s a
2T Guide Guide a |Guideabillesde| Guide Guide a |Guide a billes de| g

Symbole Caractéristiques lisse billes |haute précision| lisse billes |haute précision Page % g
MGPM | MGPL | MGPA | MGPM | MGPL | MGPA é
o
| Vérin haute température (-10 a 150°C) () Page 47| |§
3
>
ES

L ] Page 47

D -3l | Course intermédiaire (avec corps exclusif). i
m Vérin basse vitesse (5 a 50 mm/s) I

-XC4

Page 48

Avec racleur renforcé @ Page 49

-XC6 En acier inoxydable Page 50

-XC8 Vérin a course réglable, modeéle a réglage en sortie Page 50

-XC9 Vérin a course réglable, modéle a réglage en rentrée L ] Page 51

o
Détecteur

B {3l | Course intermédiaire (modéle a entretoise) @ o Page 52

D (o772 -| Joint en caoutchouc fluoré Page 52

o o Page 53

Page 54

D (e | Avec racleur métallique

-XC82

L]

Modeéle de fixation par la base

-XC85

Graisse pour machines de I'industrie alimentaire

-X144 Position symétrique de I'orifice I

Page 54

Page 55

)
o
]
o
\©
Qo
7]
)
c
o
=]
5
7]
‘Q
X
w

Page 55

-X867 | Modéle a raccordement latéral (emplacement du bouchon modifié) |

44

O
2



Série MGP
Options spéciales

e s N R L . 0
Ces modifications sont traitées avec le systéme d'options spéciales. Moaf;e‘r
Pour des informations détaillées, reportez-vous au catalogue en ligne ou au catalogue Best Pneumatics n° 3.

Symbole
n Changement de la forme d'extrémité de tige -XA1/6/17/21
Série compatible
Série Modele Guidage  [Symbole de modification de I'extrémité de tige ’ Précautions ‘
MGPM Guide lisse XA1,6,17, 21
N * Fait en sorte que la longueur totale du vérin ne dépasse pas la longueur
Modeéle MGPL | Guide a billes totale admissible. En cas de dépassement de la longueur totale
MGP-Z standard Guide a billes XA1. 6 permissible, il sera disponible en exécution spéciale.
MGPA de haute ’ * Dans la fig. (1), (2) ci-dessous, la dimension E’ ne s'adapte pas a la
précision dimension E ou inférieure des produits standards. Confirmez en vous

reportant au catalogue.
¢ SMC prendra les mesures nécessaires si les consignes concernant les

dimensions, la tolérance ou la finition n'apparaissent pas sur le schéma.
« :La dimension (*) doit étre celle du diamétre de la colonne de guidage (D) — 2

mm. Si la dimension préférée est différente, indiquez cette dimension-la.

[mm]
: Longueur totale
’’’’’ — E T I | AIesage | nicsie du vérn
’’’’’ I T 12,16 345
————— — =
E .EJ 20a 32 540
Longueur totale du vérin Longueur totale du vérin 40263 561
‘ " | 80,100 603
Fig. (1) XA1,XA6 Fig. (2) XA17, XA21
Forme de I'extrémité de al colonne de guidage
| XA1 |
MM
AL/
re
, . A1
\ L
co.5 0.5
(Dimensions de corps standard) E (Dimensions de corps standard) E

XA17 ~xazi |

MM MM

j

|/
'

Ly
j

30° 30° T
(Dimensions de corps standard) E A

(Dimensions de corps standard) E A

45



E Trou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné supplémentaire

Options spéciales Série M GP

Symbole

Cette option spéciale concerne l'usinage de trou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné supplémentaire, selon la demande du client, sur les
piéces congues en grande partie pour le montage d'une piece, etc. sur les vérins pneumatiques combinés.
Mais, pour chaque modeéle, puisqu'ils possédent des portions impossibles a usiner en plus, il faut vous reporter aux limites d'usinage supplémentaire.

Série compatible

Précautions

- N " Pieces de composant applicables
Serie EEEE i pur un usinage supplémentaire
MGPM | Guide lisse
Modele | MGPL | Guide a billes
standard Guide a billes
MGPA de haute
MGP-Z pr.eC|s!on Plaque
MGPM | Guide lisse
Avec | MGPL | Guide a billes
amortissement Guide & billes
preumatique | \iGpA | de haute
précision

supplémentaire.

* Nous n'acceptons aucune responsabilité concernant l'intensité des trous usinés
supplémentaire et les effets d'une intensité diminuée concernant le produit lui-méme.
* || ne sera pas usiné a nouveau en ce qui concerne la partie usinée

* Assurez-vous d'indiquer 'traversant' pour 'trou traversant' et '‘profondeur
effective’ pour 'trou borgne'.

* Lors d'un usinage uniquement de trou traversant supplémentaire, veillez
a ce que le bout de la vis, etc. de la piece de fixation n'adhére pas au
c6té du vérin. Cela entrainerait un probleme imprévu.

* Veillez a ne pas interférer avec le trou de fixation actuel sur les produits
standards avec trou a usiner supplémentaire. Il est aussi possible de percer en
plus un diameétre de trou plus grand & la méme position que le trou actuel.

Explication complémentaire coMmMMune/Trous pouvant étre usinés supplémentairement sont des 3 types suivants.

Trou taraudé

Diamétre nominal désigné et trou taraudé pour
un pas usinés en plus (Diameétre de taraudage
nominal maximal M20)

Le trou borgne se trouve bien en profondeur
dans la base du trou préparé qui additionne A a
C dans la figure ci-dessous, ce qui contraste
avec la profondeur effective d'un trou taraudé.
La ol un trou traversant, etc. n'est pas possible,
laisser une épaisseur suffisante dans la partie
intérieure du trou.

D (Taraudage)

A (prof. taraudage
effective)

B=3xP

incompléte)
C=03x(D-P)

Note) P correspond au pas de taraudage.

Section de taraudage

Trou percé

Un trou percé pour un diameétre interne désigné
est usiné.

(Diametre de trou maximum : 20 mm)

Si vous souhaitez un trou borgne, communi-
quez-nous sa profondeur effective. (Reportez-
vous a la figure ci-dessous). En outre, la préci-
sion dimensionnelle du diametre interne sera de
+0.2 mm.

A (prof. effective)

Trou goupillé

Un trou goupillé pour un diametre désigné (trou
d'aléseur) est usiné. (Diamétre de trou maximum
120 mm)

La dimension interne permet une tolérance H7
pour le diamétre de trou désigné. (Reportez-
vous au tableau ci-dessous.)

Pla.ce | 3 max. | Pusce3as | Pusde6ato |Phsde 0 18|Pusce 18220
Tolérance +g.01 +g.012 +g.015 +g.018 +g.021
DH7

]
A (prof. effective)

Limite d'usinage supplémentaire/Puisque les lignes inclinées dénotent la plage restreinte d'usinage supplémentaire, concevez les dimensions en vous reportant aux indications ci-dessous.

Matiere de plaque : Acier

Coté de fixation

Plage dimensionnelle non disponible pour

C (Référence)

Coté d'orifice de un usinage supplémentaire [mm]
connexion supérieure Alesage A B Cc
o 12 8 11 41
16 10 13 46
20 12 15 54
25 14 21 64
< 32 25 25 78
40 25 25 86
50 30 30 110
63 30 30 124
80 34 34 156
100 42 42 188

O
2

46

Modeéle standard

[Avec amortissement pneumatiquel [

MGP MGP

Détecteur

(7]
o
)

o
‘O

o

(7]

(7]

c
S
2

=]

(4]
‘O

X
w




série MGP

Exécutions spéciales

Pour des informations détaillées sur les dimensions, les caractéristiques et les délais de livraison, contactez SMC.

n Vérin haute température (-10 a 150°C)

Symbole

Vérin pneumatique avec matiére de joint et lubrifiant modifiés, ce qui lui permet d'étre utilisé a haute température, jusqu'a 150 °C et a partir de —10°C.

Série compatible Caractéristiques
Série Modele Guidage Plage de température ambiante -10°C &4 150°C
MGP-Z ‘ Modéle standard MGPM Guide lisse Matériau du joint Caoutchouc fluoré

Note 1) N'utilisez pas de lubrification par lubrificateur de systeme pneumatique.

Note 2) Pour des informations détaillées sur les intervalles de maintenance
de ce vérin, qui different de ceux du vérin standard, contactez SMC.

Note 3) En principe, il est impossible de réaliser un modéle a aimant
intégré et un modéle avec détecteur. Mais en ce qui concerne le
modele avec détecteur, et le vérin hautes températures a
détecteur hautes températures, veuillez contacter SMC, puisqu'il
variera en fonction de la série.

Note 4) La vitesse du piston est comprise dans une plage de 50
a 500 mm/s. Mais pour 880 et 100, elle sera de 50 a 400 mm/s.

Note 5) Aucun systéeme d'amortissement. Vérifiez I'énergie cinétique.

Pour passer commande
MGPM | Réf. du modele standard |-XB6

Vérin haute température l

A\ Attention
Précautions

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car
ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.

E Course intermédiaire (sans entretoise)

Lubrifiant Lubrifiant haute température

‘ Autres caractéristiques Identiques a celles du modeéle standard

Dimensions
[mm]
] Alésage DA
- - [mm]
7 ~—— 12 (6)
< i 16 8)
Q - - 20 (10)
25 (10)
32 (14)
40 (14)
L 50 20
63 20
80 25
100 30

Les dimensions dans ( )
sont identiques au modéle
classique.

Symbole

Vérin qui peut réduire I'espace de fixation a I'aide d'un corps qui n'utilise pas d'entretoise pour cela, la longueur totale
peut étre raccourcie si une course intermédiaire autre que la course standard est nécessaire.

Série compatible

Série Modeéle Guidage
MGPM Guide lisse
MGPL Guide a billes

MGP-Z Modele standard

MGPA Guide a billes de

haute précision

47

Pour passer commande
M
MGPk Réf. du modeéle standard |—XB10

Course intermédiairel

Caractéristiques : Identiques a celles du modéle
standard



Exécutions spéciales Série M GP

Symbole
E Course intermédiaire (sans entretoise) -XB10 |
5
Dimensions 5 Q-
L)
. . I =
- Dimensions MGPM, MGPL, MGPA/WA, WB §
- - \ Alésage | Plage de WA WwB =
—| - [mm)] | course [mm] | 114s9decouse | 41299 decourse (101 4199 decourse(201 2249 de course] 114 39 de course | 41299 de course (101 4199 decourse{201 & 249 de course
Q00 12 | ..l 2 | 4 | 110 [ 200 | 15 | 25 | 60 | 105
- - Plage de course 16 24 44 110 200 17 27 60 105 ;g—
e | Alésage Plage de Alésage | Plage de WA WB 2|
= = [mm] course [mm] [mm] | course [mm] | zemtom | e | 0o | 1 az8tore | 18 iouse | 28eams | Haitene | b | Maeon | it | 5
- 12,16 1124249 2
WB 3o e 313599 20 21 5399 24 44 120 | 200 | 300 29 39 77 117 | 167 §
WA E ) 25 24 44 | 120 | 200 | 300 | 29 39 77 | 117 | 167 £ ?5.
aroe | [BER e | E
+ Lourse » 80, Alésage | Plage de WA wB 2
« Les caractéristiques sauf [mm] | course [mm] | masdecnss | 5 tderose | 254 1 deonuse | 201a29cecouse | 03 M0cermse | 5o | 5 2dcornse | 264 1B docnse | 201 a2cecause | 0140 o 5
celles concernant la course 32 24 | 48 | 124 | 200 [ 300 | 33 | 45 | 83 | 121 | 171 |E
Nf)‘;g; \dantiquas au slandard. 40 24 | 48 | 124 | 200 | 300 | 34 | 46 | 84 | 122 | 172 |§
— en | >
disponible en intervalles _ 50 | esngg| 24 | 48 | 124 [200 [ 300 | 36 [ 48 | 86 | 124 [ 174 (<[
de 1 mm. 63 28 52 128 | 200 | 300 38 50 88 124 | 174
80 28 52 | 128 | 200 | 300 | 42 54 92 | 128 | 178
100 48 72 | 148 | 220 | 320 | 35 47 85 | 121 | 171
S
Dimensions MGPM/A, E Dimensions MGPL, MGPA/A,E §
Alésage A E Alésage A E -
[mm] 11474 de course | 7699 de course (101 249 de course{ 11474 de course | 76.a 99 de course [101a 249 de course [mm] 11439decourse | 41299 decourse | 101a249decourse| 10a39decourse | 41299 decourse | 101249 de course :.g
12 42 60.5 82.5 0 18.5 40.5 12 43 55 84.5 1 13 42.5
16 46 64.5 92.5 0 18.5 46.5 16 49 65 94.5 S 19 48.5
Alésage A E Alésage A E
[mm] 21274 de course (762199 de course [201 & 399 de course| 21474 de course | 76:a 199 de course |201 & 399 de course [mm] adecouse | 414124 decouse | 1264 199ecouse | 201 ad09decouse | 21a%decouse | 41124dooourse | 1254 199 ourse | 201 4309 deoourse
20 53 77.5 110 0 24.5 57 20 59 76 100 | 1175 6 23 47 | 645 3
25 53.5 77.5 109.5 0 24 56 25 65.5 | 81.5 | 100.5| 117.5| 12 28 47 | 64 <
3]
)
Alésage A E Alésage A E =
[mm] 26474 de course |76 199 de course |201 & 399 de course| 26 74 de course | 762199 de course |201 & 399 de course [mm] 2anhdeoose | 76124 decouse | 252199 cowse 2013399 decouse| 254 T4decowse | 762124 decouse | 1262 199 de corse| 201 399 e oouse »
32 75 93.5 | 129.5 15.5 34 70 32 795 | 96.5|116.5|138.5 | 20 37 57 79 _5
40 75 93.5 | 129.5 9 27.5 63.5 40 79.5 | 96.5|116.5|138.5| 13,5 | 30.5 | 50.5 | 72.5 5
50 88.5 109.5 | 150.5 16.5 375 78.5 50 91.5 | 1125 |1325|159.5| 19.5 | 40.5 | 60.5 | 87.5 ~8
63 88.5 109.5 | 150.5 11.5 32.5 73.5 63 91.5 | 1125 |1325|159.5| 145 | 35,5 | 555 | 825 u’j
80 104.5 131.5 | 180.5 8 35 84
100 126.5 | 151.5 | 190.5 10.5 35.5 74.5 Alésage A E
* Les dimensions autres que celles indiquées ci-dessus sont identiques a celles [mm] Badhdecouse | StaTddeonrse | T6a100deonuse | 2014309 decouse | Badddecouse | 51aTddecourse | 764 109decouse | 2012099 decourse
du modeéle standard. 80 104.5|128.5| 1585|1915 | 8 32 62 95
100 119.5 (1455|1785 |201.5| 35 | 29.5 | 625 | 855
Symbole
B Vérin basse vitesse (5 a 50 mm/s) -XB13
Méme pour des vitesses inférieures de 5 a 50 mm/s, il ne se produit pas d'a-coups et le fonctionnement demeure fluide.
Série compatible Caractéristiques
Série Modeéle Guidage Vitesse du piston 5a 50 mm/s
R MGPM Guide lisse Dimensions Identiques a celles du modéle standard
MGP-Z Modgle standard ——
MGPL Guide a billes | Autres caractéristiques | Identiques 2 celles du modele standard

Note 1) N'utilisez pas de lubrification par lubrificateur de systéme pneumatique.
Pour passer commande Note 2) Pour le réglage de vitesse, utilisez des contréleurs de vitesse pour
P le contrdle a vitesses plus lentes. (Série AS-FM/AS-M)

MGPY| Réf. du modeéle standard |-XB13

/\ Attention
Précautions

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car
ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.

Vérin a vitesse faiblel

SMC 48

O



Série MGP

Symbole
n Avec racleur renforcé

Convient aux vérins utilisés dans un milieu chargé en poussiere, lorsque le racleur renforcé est utilisé sur le segment racleur, ou aux vérins
utilisés sous de la terre et du sable exposés a des équipements moulés, a des engins de construction ou a des véhicules industriels.

Série compatible Caractéristiques
Série Modele Guidage Série compatible MGPM MGPL/MGPA
MGPM Guide lisse Guidage Guide lisse Guide a billes
MGPL Guide a bill Alé 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
MGP-Z Modéle standard uide a bites ésage [mm] - —
MGPA Guide a billes de Pression D'un seul cété 0.12 MPa
haute précision d'utilisation min. | Des deux cotés 0.14 MPa
‘ Autres caractéristiques Identiques a celles du modele standard

Pour passer commande
M
MGP/'& Réf. du modeéle standard |—XC4

/A\Précaution

Avec racleur renforce’l Ne remplacez pas les racleurs renforcés.
e Comme les racleurs renforcés sont moulés sous presse, ils doivent étre
remplacés en méme temps que I'ensemble de la plaque de support.

Suffixe
— Avec racleur d'un seul c6té
w Avec racleurs des deux cotés

Dimensions (Les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modeéle standard)

< 2%% j ] S|
2338 =~ —
= L1 + + E
s B — =
ot - <
& N oWo
gmm M = QO O] 8I
FC SgL-LIGER ®
FB 33 FD
B + Course E g §‘§ EW + Course
A + Course SI==| AW +2x course
Vérin avec racleurs des deux cotés
Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm] Avec racleurs des deux cotés/Dimensions AW, EW, FD, MT, DS [mm]
Alésage FC Alésage DS*

[mmi B DA FB VIGPM MGEL [mmj AW EW FD MT MGPM | MGEL
20 63 (10) 18 9 5 20 74 6 5 6 17 15
25 63.5 (10) 17 9 5 25 74.5 6 5, 7 21 19
32 69.5 (14) 22 9 5 32 82.5 7 6 8.5 26 21
40 76 (14) 22 9 5 40 89 7 6 8.5 26 21
50 82 20 26 10 8 50 95 7 6 11 31 26
63 87 20 26 10 5 63 100 7 6 11 31 26
80 106.5 25 34 15 6 80 120.5 8 6 14 36 31
100 126 30 41 15 6 100 143 8 9 16 44 36

Les dimensions dans ( ) sont identiques au modele classique. = Orifice de dérivation pour la colonne de guidage avec fixation par la base
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A, E, HT [mm] MGPL, MGPA (guide a billes)/Dimensions A, E, HT [mm]
Alésage A i E i HT Alésage A E i HT

(mm] | somax [t omnse [ symay [Jpens] A s I T e e e i
20 63 87.5 | 120 0 245 57 80 20 69 86 110 (1275 6 23 47 | 645 | 80
25 63.5 87.5 | 119.5 0 24 56 93 25 75.5 | 91.5 [110.5(127.5] 12 28 47 | 64 93
32 85 103.5 | 139.5 15.5 34 70 111.5
40 85 | 1035 | 1395 | 9 275 | 635 | 119 Alésage A E -
50 98.5 | 119.5 | 160.5 16.5 37.5 78.5 | 151 [mm] |50 max. 55"”0‘[%”:;0%5: 1202%”6%}“8? 20 i, decnuse| 50 max. sfwmdmc%ﬂ“é? 1202’0“6%220%9 20 min.decouse
63 98.5 | 119.5 | 1605 | 115 | 325 | 735 | 165 32 89.5/106.5/126.5(1485/20 |37 |57 |79 | 110
80 1145 | 1415 | 1905 | 8 35 84 | 202 40 89.5/106.5|126.5|148.5| 135 | 30.5 | 50.5 | 72.5 | 118

100 136.5 | 161.5 | 200.5 | 10.5 | 355 | 745 | 240 50 |101.5|122.5/142.5/169.5| 19.5 | 405 | 60.5 | 87.5 | 146

63 101.5(122.5(142.5|/169.5| 14.5 | 35.5 | 55.5 | 82.5 | 160
Alésage A E i HT
[mm] |25 max. ?g"”dgdd:é%‘ﬁf: 12%”&%}“8? 0 i decnuse| 25 max. 2:{"0‘6‘&%“,?: 1202?6%2%003”5’;9 20 min.decouse
80 114.5(138.5/168.5|/201.5| 8 32 62 95 199
100 129.5/155.5|188.5(211.5| 3.5 | 29.5 | 62.5 | 85.5 | 236

49



Exécutions spéciales Série M GP

Symbole
E Fabriqué en acier inoxydable

Convient aux applications présentant un risque de rouille et de corrosion du fait d'une immersion dans I'eau.

Série compatible Pour passer commande
) osle M MGP!| Réf. du modéle standard [-XC6 | A
MGP-Z Modele standard MGPM Guide lisse
MGPL Guide a billes En acier inoxydable l l
Suffixe
Caractéristiques A | Piéces standards en fer en acier inoxydable
Matériau des piéces désormais en acier |A ®,0,3,1,6,® B Pices de la tige, etc. en acier inoxydable
Inoxydable Bl ©0.2.6.® Dimensions
Caractéristiques autres que celles décrites ci-dessus et Identiques a celles du
dimensions externes ‘ modéle standard - MGPM, MGPL, -Z-XC6
Dimensions communes (mm)
Alésage XC6A XC6B
—0—©— o | DA | FA | FB | DA
g - - 12 (6) 8 5 (6)
S 16 ®) 8 5 (8)
& & 20 (10) | 9 7 | (10)
& %} 25 (10) 10 6 (10)
a5 e 32 (14) 12 10 (14)
N 40 | (14) [ 12 | 10 | (14)
FA FB 50 20 16 12 20
63 20 16 12 20
80 25 19 21 25
100 30 22 28 30
Les dimensions dans ( ) sont identiques
au modele classique.
Symbole
E Vérin a course réglable, modéle a réglage en sortie

Permet de régler la course de sortie grace a un mécanisme situé sur le fond arriére. (Une fois la course réglée, I'amortissement ne s'effectue plus
des deux cétés, mais d'un seul cété.)

Série compatible Caractéristiques
Série Modele Guidage Symbole de réglage de course A B
MGPM Guide lisse Plage de réglage de course [mm] 0aio 0a2s5
MGP-Z Modéle standard MGPL Guide & billes | Autres caractéristiques | Identiques & celles du modéle standard ‘
Guide a billes de
MGPA . . .
haute précision Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques  celles du modéle standard)
Pour passer commande MB
M Cotes sur plats MC
MGPk Alésage |—|Course| | Symhole de réglage de course | Z = XC8 —
Vérin a course réglable, modéle a réglage en sortiel i}
=
r - M
| Précautions < o
E Ay
A\ Attention 3 & © L0
1. Lors du fonctionnement du vérin, si un objet se prend entre le § @ @ Zj
support de la butée de réglage de course et le corps du vérin, le =) N 1] MK
personnel risque d'étre blessé et les équipements environnants © © = LIl 8 MP ML+
endommagés. |l est donc essentiel de prendre des mesures % MT Course |Réglage
préventives, telles que I'i nstallation d'un couvercle protecteur. I € MH+ Course + Reglage
2. Pour régler la course, assurez-vous de fixer les parties plates de la ®I= (A: 10 mm, B : 25 mm)
clé du support de butée a l'aide d'une clé, etc. avant de desserrer le . .
contre-écrou. Si le contre-écrou est desserré sans que le support de Dllmensmns communes MGPM, MGPL et MGPA (mm]
butée soit maintenu, la zone qui joint la charge a la tige de piston ou A'[fns;?e DA|MA [MB(MC| MD |oMG|MH| MK | ML |MP|MT
la zone dans laquelle la tlge qe piston est 10|[1te au (I:ote de charge et 12 [(6)| 27| 13| 8| M4x07 |14 20| 5510 |3 3
au coAte du suppqrt de butée risque dg se relacher d'abord. Cela peut 16 [(8)| 28|16 | 10| M6x08 |14 [20| 55[10 |3 | 3
entrainer un accident ou un dysfonctionnement. 20 [(10)] 33|22 12| Méx1 |20 |26| 7 |14 |3 | 4
Symbole 25 (12| 412512 Mex1 [20[27] 7 [14 [3] 5
32 [ 16| 513217 [M8x125|25[35[ 9 [185[ 4| 6
B ;® 40 |16 | 60|32 | 19 |[M10x125| 25 |35 |10 |17 |4 | 6
- [ o 50 [ 20| 7138 |24 |M14x15|35[46[13 |21 [4 | 8
L 17 B9 63 | 20 | 84|50 | 24 |M14x15|35 46|13 |21 |4 8
80 |25 [114]50 |32 |M20x1.5|45[55[16 [30 [4 ] 9
—~— 100 | 30 [ 140 65|32 [ M20x1.5| 45 [58 [16 [30 [ 4 | 12
Plage de réglage Les dimensions dans ( ) sont identiques au modéle classique.
50

N

SMC

Modéle standard

[Avec amortissement pneumatiquel [




Série MGP

Vérin a course réglable, modele a réglage en rentrée

La course de rentrée du vérin peut étre réglée grace au boulon de réglage.

Série compatible

Caractéristiques

Symbole

Pour passer commande
M
MGPk | Alésage |—|Course| | Symbole de réglage de course | Z-XC9

Vérin a course réglable, modéle a réglage en rentrée

| Précautions |

A\Précaution

1. Lorsque le vérin est alimenté en air, si le boulon de
réglage de course est trop desserré par rapport a la
plage de réglage de course admissible, il peut se
désolidariser ou une fuite d'air peut se produire. Le
personnel risque alors d'étre blessé et les équipements
environnants endommagés.

2.Réglez la course lorsque le vérin n'est pas sous
pression. S'il est réglé en état de pressurisation, le joint
de la section de réglage risque de se déformer,
entrainant une fuite d'air.

Symbole
||

Plage de'réglage

51

Série Modeéle Guidage Symbole de réglage de course A B
MGPM Guide lisse Plage de réglage de course [mm] 0a10 0az25
MGP-Z Modéle standard MGPL Guide a billes | Autres caractéristiques [ Identiques & celles du modéle standard ‘
MGPA Guide a b’|II<.es. de
haute précision

Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard)

MB (Cotes sur plats)

—

&

A

oMC

MA

MH + Réglage

BM (Boulon de réglage)

(A: 10 mm, B: 25 mm)

Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm]
A'[;S;‘]Je BM MA MB MC MH
12 M5 x 0.8 5 8 125 17
16 M6 x 1 5 10 14 19
20 M8 x 1.25 6.5 13 16 25
25 M8 x 1.25 6.5 13 16 24
32 M8 x 1.25 6.5 19 21 25
40 M12 x 1.5 9 27 30 8245
50 M12x 1.5 9 30 34 32.5
63 M16x 1.5 10 36 40 37
80 M20 x 1.5 15 41 46 48.5
100 M24 x 1.5 18 46 52 5585

O
2



Exécutions spéciales Série M GP

Symbole
E Course intermédiaire (modeéle a entretoise) -XC19

Utiliser la course intermédiaire en installant une entretoise sur le vérin a course standard.

Modeéle standard
MGP

Série compatible Course admissible
Série Modele Guidage Utiliser la course par intervalle de 1 mm en
MGPM Guide lisse changeant un palier du vérin a course standard.
Avec amortissement MGPL Guide a billes Course min. réalisable

MGP-Z 216 4 @63 : 15 mm
280, 100 : 20 mm

Sélectionnez un modéle avec amortissement

élastique, parce que I'effet d'amortissement n'est

pas obtenu pour une course inférieure a celle-ci.

neumatique ide a bi Description
p q MGPA Guide a bllll.es. de P!
haute précision

Pour passer commande

M Réf. modele Ajouter « -XC19 » a la fin de la référence standard.
MGPL| Réf.du modéle standard |-XC1 9 _ 016 15 & 249
Course intermédiaire (modéle a entretoise) l F':::?e comeetie 0203 063 152999
280, 8100 20 a 399
Référence : MGPM20-35AZ-XC19
Exemple Palier de 15 mm de large installé dans le modele

[Avec amortissement pneumatiquel [
MGP

MGPM20-50AZ. La dimension C est de 112 mm.

Note) Les courses intermédiaire (par l'intervalle de 1 mm) avec un corps
spécial sont disponibles en tant que produits spéciaux.

Symbole 5
E Joint en caoutchouc fluoré -XC22 2
]
L. . . . ©
Série compatible Dimensions a
Série Modele Action
MGP-Z | Modéle standard MGPM Double effet ]
. . J
Pour passer commande < 3
o - - L
MGPM | Réf.du modele standard |=XC22 © o
o
Joint en caoutchouc fluoré l EI, :
LI e e s
Caractéristiques (mm] 2
Matériau du joint Caoutchouc fluoré Alésage DA Alésage DA u’j
Plage de température Avec détecteur Note 1) : i) oy
ambiante —10°C & 60°C (hors gel) 12 (6) 40 (14)
16 (8) 50 20
| Autres caractéristiques Identiques a celles du modele standard 20 (10) 63 20
Note 1) Consultez SMC, car il est possible que le type de produit chimique 25 (10) 80 25
et la température d’utilisation ne permettent pas I'emploi de ce 32 (14) 100 30
produit. )

Les dimensions dans ( ) sont identiques au modele classique.

Note 2) Aucun systéme d'amortissement. Vérifiez I'énergie cinétique.

sMC %2

O



Série MGP

m Avec racleur métallique

Protege la tige de piston du gel, de la glace, des projections de soudure, des copeaux, et protege les joints, etc.

Série compatible

Caractéristiques

Symbole

Série Modele Guidage Série compatible MGPM MGPL/MGPA
MGPM Guide lisse Guidage Guide lisse Guide a billes
MGPL Guide a billes Alésage [mm 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
MGP-Z Modele standard —— ge [mm] - —
MGPA Guide a billes de Pression D'un seul coté 0.12 MPa
haute précision d’utilisation Des deux cotés 0.14 MPa

Pour passer commande

M
MGPk Réf. du modéle standard |—XC35

Avec racleur métalliquel

Suffixe

Néant

Avec racleur d'un seul c6té

w

Avec racleurs des deux cotés

Autres caractéristiques

Identiques a celles du modéle
standard

Dimensions (Les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modeéle standard)

Eie la tige
taraudée)

oDA

-
J

HT

EB|

B + Course E

A + Course

- =
|—
[ _©© =
H o Q
x
- <
I @
= o O
Sy lmm [ —
EE FD
es
<|ES
a|Ss EW + Course
el==| AW + 2 x course

Vérin avec racleurs des deux cotés

Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm] Avec racleurs des deux cotés/Dimensions AW, EW, FD, MT [mm]
Alésage FC Alésage
[mmg]’ B DA FB iGN MSEL [mm? AW EW FD MT
20 63 (10) 18 5 5 20 74 6 5 6
25 63.5 (10) 17 6 5 25 74.5 6 5 7
32 69.5 (14) 22 6 5 32 82.5 7 6 9
40 76 (14) 22 6 5 40 89 7 6 8.5
50 82 20 26 6 5 50 95 7 6 11
63 87 20 26 6 5 63 100 7 6 11
80 106.5 25 34 8 6 80 120.5 8 6 14
100 126 30 41 9 6 100 143 8 9 16
Les dimensions dans ( ) sont identiques au modele classique.
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A, E, HT [mm] MGPL, MGPA (Guide a billes)/Dimensions A, E, HT [mm]
A E A E
Alésage 50 min. e [200 min. 50min.de [200 min| HT Alésage 730 qe [30minde | Wrinde [200 min] 30 de |30minde | M [200 min] HT
[mm] |50 max.|cousea200 de |50 max.|coursea200| de [mm] course [coursea 100 cursed20 | e | course foursea 100 cosea20|  de
de course | course de course | course max. | decourse | decourse | course | max. | decourse | decouse | course
20 63 87.5 | 120 0 24.5 57 80 20 69 86 |110 |1275| 6 23 47 | 645 | 80
25 63.5 87.5 | 119.5 0 24 56 93 25 75.5| 91.5 [110.5|127.5| 12 28 47 | 64 93
32 85 103.5 | 139.5 15.5 34 70 110
40 85 103.5 | 139.5 9 27.5 63.5 118 Pl _ A _ E _
50 | 65| 1105 | 1605 | 165 | ars | 785 | 14 ol e o o e e et oo
63 98.5 | 119.5 | 160.5 115 32.5 73.5 160 max. | decourse | decourse | course | max. | decourse | decouse | course
80 1145 | 141.5 | 190.5 8 35 84 199 32 89.5|106.5|126.5|148.5| 20 37 57 79 110
100 136.5 | 161.5 | 200.5 10.5 35.5 74.5 236 40 89.5|106.5|126.5|148.5| 13.5 | 30.5 | 50.5 | 72.5 | 118
50 101.5|122.5|142.5/169.5| 19.5 | 40.5 | 60.5 | 87.5 | 146
63 101.5|122.5|142.5|169.5| 14.5 | 35.5 | 55.5 | 82.5 | 160
3 A E
Alésage ™55 de T2min de [ 50min.de P00 Min] | e | Smin de 200 min| HT
[mm] course |course a50fcoursea200f  de TV course 250 course 2200  de
max. | decourse | decourse | course de course | de course | course
80 114.5|138.5/168.5|201.5| 8 32 62 95 199
100 129.5|155.5/188.5|211.5| 3.5 | 29.5 | 62.5 | 85.5 | 236

53




Exécutions spéciales Série M GP

Symbole
m Modeéle de fixation par la base -XC82

Puisque la colonnes de guidage ne dépasse pas de la base lors du retrait de la tige, des orifices de secours sont nécessaires pour les tiges de guide.

Série compatible

Modeéle standard
MGP

Série Modeéle Guidage
MGP-Z | Modéle standard MGPM Guide lisse
Pour passer commande S E—
- ’ ‘ Tige-guide g
MGP M | Alésage |—| Course |Z—X082 = 2|
Guidage Modéle d % ‘ ‘ ‘ Ky Coté de %
— odele de s L. montage c
[ M [ Guide lisse | fixation parla 5 Lt |  duverin Z a
Alésage [mm] base = - @ @ N 5 o
12 [ 12 mm Course du vérin [mm] S ! ! ‘ ol =
16 | 16 mm Alésage Course admissible § L. %
20 | 20mm 12225 75, 100 £ [ 2
25 [ 25 mm 322100 25, 50, 75, 100 s ] ! ! §
32 | 32mm % Ei L
40 | 40 mm = | —_—

50 | 50 mm
63 | 63mm %

80 | 80 mm
100! 100 mm Note) La longueur totale (ZZ) de la colonne de guidage est plus courte 5
que celle des modéles standard. Q
Symbole °
]
m Graisse pour machines de I'industrie alimentaire -XC85 2
La graisse alimentaire (certifiée par NSF-H1) est utilisée comme lubrifiant.
Série compatible Caractéristiques
Série Modele Guidage Plage de température ambiante 0°C a4 60°C
MGPM Guide lisse Matiére des joints Nitrile g
Modsle standard MGPL G‘uide a.billes Lt{brifiant Graiés'e. ?our aliments :§
MGPA Guide a billes de Détecteur Possibilité de montage o
MGP-Z haute précision Dimensions Identiques & celles du modele standard 3
H —— c
MGPM Guide lisse Autres caractéristiques Identiques a celles du modéle standard .0
Avec amortissement MGPL Guide a billes §
neumatique ide a bi ‘Q
p q MGPA Guide a b}llgs. de >
haute précision w

Pour passer commande
M
MGPk | Réf. du modeéle standard |—X085

l Zone contenant des aliments
Graisse pour machines de I'industrie alimentaire Ne peut pas étre installé
Zones d'éclaboussures

AAttention Ne peut pas étre installé
Précautions

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car
ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.

Zone ou l'installation est impossible

Zone alimentairg:---«««-««eeeeeue Un environnement contenant des aliments destinés a étres
vendus comme des marchandises est directement en
contact avec les composants du vérin.

Zone d'éclaboussures:-«----:- Un environnement contenant des aliments qui ne sont pas
destinés a étres vendus comme des marchandises est

directement en contact avec les composants du vérin. Zone non alimentaire
Peut étre installé

| Zone o I'installation est possible

Zone non alimentaire -« Un environnement ou il n'y a aucun contact avec les aliments.

Note 1) Evitez d'utiliser ce produit dans la zone alimentaire (voir la figure de droite).
Note 2) Lorsque le produit doit étre utilisé dans une zone d'éclaboussures de liquides, ou lorsque le produit doit étre étanche, consultez SMC.
Note 3) N'utilisez pas de lubrification par lubrificateur de systeme pneumatique.
Note 4) Pour les opérations de maintenance, utilisez le kit de lubrification suivant :
GR-H-010 (lubrifiant : 10 g)
Note 5) Pour des informations détaillées sur les intervalles de maintenance de ce vérin, qui différent de ceux du vérin standard, contactez SMC.

Z;S\VC 54



Série MGP

Symbole
m Position symétrique de I’'orifice

Les raccords sont montés symétriquement.

Série compatible

Série Modele Guidage
MGPM Guide lisse
MGP-Z Modéle standard MGPL Guids a billes
Guide a billes de
MGPA L
haute précision

Pour passer commande Standard

M
MGP/'i Réf. du modeéle standard |-X1 44

Cela facilite le retrait et le pivotement du
raccordement lorsqu'il est monté sur une
paroi a espace de fixation limité.

Position symétrique de I'orifice l

Dimensions (Les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modeéle standard)

PA + Courss Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA
GA Alésage (mm) GA PA PB
— TTI T 12 10 13 8
{=sEs) Tz
- 16 105 | 145 | 10
ﬁ@iﬁ@ 20 115 | 135 | 105
— 25 115 | 125 | 135
@ @ 32 12 65 | 16
- = . 40 15 13 18
———1 50 15 9 215
| —/
63 155 | 13 28
@ @ 80 19 145 | 255
— : : ﬁ] 100 225 | 175 | 325
Symbole
m Modeéle a raccordement latéral (emplacement du bouchon modifié) -X867

Raccords sur le haut afin d'utiliser le raccord de conduite sur le coté.

Série compatible

Série Modeéle Guidage
MGPM Guide lisse
Modéle standard MGPL GG:Id? i_:)llllez
MGPA h:\lutz ) rélc‘iessi‘one
MGP-Z - P -
MGPM Guide lisse
Avec amortissement MGPL Guide a billes
pneumatique MGPA Guide a b}llgg de
haute précision
Pour passer commande
M A N Bouchon a téte hexagonale
MGP L | Reéf. du modele standard |-X867 Raccordement sur la face latérale Raccordement sur la face avant

Modeéle a raccordement latéral (emplacement du l
bouchon modifié)

55



\)



\)






/\ Consignes de sécurité

Ces consignes de sécurité ont été rédigées pour prévenir des situations dangereuses
pour les personnes et/ou les équipements. Ces instructions indiquent le niveau de

risque potentiel a I'aide d'étiquettes "Précaution", "Attention" ou "Danger". Elles sont
toutes importantes pour la sécurité et doivent étre appliquées, en plus des Normes
Internationales (ISO/IEC)*1), a tous les textes en vigueur a ce jour.

|

/\ Précaution:

Précaution indique un risque potentiel de faible
niveau qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer des
blessures mineures ou peu graves.

|
|
|
Attention indique un risque potentiel de niveau 1
moyen qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou I
|
|
|

/\ Attention:

des blessures graves.

Danger indique un risque potentiel de niveau fort
qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou des

/\ Danger :
blessures graves.

b o o o o o e e e mm mm e e mmowm w]

#1) 1SO 4414 : Fluides pneumatiques — Régles générales relatives aux systemes.

ISO 4413 : Fluides hydrauliques — Regles générales relatives aux systémes.

IEC 60204-1 : Sécurité des machines — Matériel électrique des machines.
(1ere partie : recommandations générales)

ISO 10218-1 : Manipulation de robots industriels - Sécurité.

etc.

/A Attention

1. La compatibilité du produit est sous la responsabilité de la personne qui
a concu le systéme et qui a défini ses caractéristiques.
Etant donné que les produits mentionnés sont utilisés dans certaines conditions, c'est la
personne qui a congu le systéme ou qui en a déterminé les caractéristiques (aprés avoir
fait les analyses et tests requis) qui décide de la compatibilitt de ces produits avec
l'installation. Les performances et la sécurité exigées par I'équipement seront de la
responsabilité de la personne qui a déterminé la compatibilité du systéme. Cette personne
devra réviser en permanence le caractere approprié de tous les éléments spécifiés en se
reportant aux informations du dernier catalogue et en tenant compte de toute éventualité
de défaillance de I'équipement pour la configuration d'un systéme.

2. Seules les personnes formées convenablement pourront intervenir sur
les équipements ou machines.
Le produit présenté ici peut étre dangereux s'il fait I'objet d'une mauvaise manipulation. Le
montage, le fonctionnement et I'entretien des machines ou de I'équipement, y compris de
nos produits, ne doivent étre réalisés que par des personnes formées convenablement et
expérimentées.

3. Ne jamais tenter de retirer ou intervenir sur le produit ou des machines
ou équipements sans s'étre assuré que tous les dispositifs de sécurité
ont été mis en place.

. L'inspection et I'entretien des équipements ou machines ne devront étre effectués
qu'une fois que les mesures de prévention de chute et de mouvement non maitrisé des
objets manipulés ont été confirmées.

. Si un équipement doit étre déplacé, assurez-vous que toutes les mesures de sécurité
indiquées ci-dessus ont été prises, que le courant a été coupé a la source et que les
précautions spécifiques du produit ont été soigneusement lues et comprises.

. Avant de redémarrer la machine, prenez des mesures de prévention pour éviter les
dysfonctionnements malencontreux.

4. Contactez SMC et prenez les mesures de sécurité nécessaires si les
produits doivent étre utilisés dans une des conditions suivantes :

1. Conditions et plages de fonctionnement en dehors de celles données dans les
catalogues, ou utilisation du produit en extérieur ou dans un endroit ou le produit est
exposé aux rayons du soleil.

. Installation en milieu nucléaire, matériel embarqué (train, navigation aérienne, véhicules,

espace, navigation maritime), équipement militaire, médical, combustion et récréation,

équipement en contact avec les aliments et les boissons, circuits d'arrét d'urgence,

circuits d'embrayage et de freinage dans les applications de presse, équipement de

sécurité ou toute autre application qui ne correspond pas aux caractéristiques standard

décrites dans le catalogue du produit.

Equipement pouvant avoir des effets néfastes sur 'homme, les biens matériels ou les

animaux, exigeant une analyse de sécurité spécifique.

. Lorsque les produits sont utilisés en systeme de vérrouillage, préparez un circuit de
style double vérrouillage avec une protection mécanique afin d'eviter toute panne.
Vérifiez périodiquement le bon fonctionnement des dispositifs.

n

w

n

w

N

Lisez les "Précautions d'utilisation
des Produits SMC" (M-E03-3) avant
toute utilisation.

/\ Consignes de sécurité

/A\Précaution

1. Ce produit est prévu pour une utilisation dans les industries de fabrication.
Le produit, décrit ici, est congu en principe pour une utilisation inoffensive dans les industries de
fabrication.
Si vous avez l'intention d'utiliser ce produit dans d'autres industries, veuillez consulter SMC au
préalable et remplacer certaines spécifications ou échanger un contrat au besoin.
Si quelque chose semble confus, veuillez contacter votre succursale commerciale la plus proche.

Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité/clauses de conformité

Le produit utilisé est soumis a la "Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité" et aux "Clauses de conformité".
Veuillez les lire attentivement et les accepter avant d'utiliser le produit.

Garantie limitée et clause limitative de responsabilité

1. La période de garantie du produit est d'un an de service ou d'un an et demi apreés livraison du
produit, selon la premigre échéance.?)
Le produit peut également tenir une durabilité spéciale, une exécution & distance ou des
pieces de rechange. Veuillez demander I'avis de votre succursale commerciale la plus proche.

2. En cas de panne ou de dommage signalé pendant la période de garantie, période durant
laquelle nous nous portons entierement responsable, votre produit sera remplacé ou les
piéces détachées nécessaires seront fournies.

Cette limitation de garantie s'applique uniquement & notre produit, indépendamment de tout
autre dommage encouru, causé par un dysfonctionnement de I'appareil.

3. Avant d'utiliser les produits SMC, veuillez lire et comprendre les termes de la garantie, ainsi
que les clauses limitatives de responsabilité figurant dans le catalogue pour tous les produits
particuliers.

#2) Les ventouses sont exclues de la garantie d'un an.
Une ventouse étant une piece consommable, elle est donc garantie pendant un an & compter de
sa date de livraison.
Ainsi, méme pendant sa période de validité, la limitation de garantie ne prend pas en charge
l'usure du produit causée par ['utilisation de la ventouse ou un dysfonctionnement provenant
d'une détérioration d'un caoutchouc.

Clauses de conformité

1. L'utilisations des produits SMC avec I'¢quipement de production pour la fabrication des
armes de destruction massive (ADM) ou d'autre type d'arme est strictement interdite .

2. Les exportations des produits ou de la technologie SMC d'un pays & un autre sont
déterminées par les directives de sécurité et les normes des pays impliqués dans la
transaction. Avant de livrer les produits SMC a un autre pays, assurez-vous que toutes
les normes locales d'exportation sont connues et respectées.

SMC Corporation (Europe)

Austria 2 +43 (0)2262622800  www.smc.at office@smc.at

Belgium 2 +32(0)33551464  www.smcpneumatics.be  info@smcpneumatics.be
Bulgaria 2 +359 (0)2807670  www.smc.bg office@smce.bg

Croatia Z& +385 (0)13707288  www.smc.hr office @sme.hr

Czech Republic & +420 541424611 www.smc.cz office@smc.cz

Denmark 2 +45 70252900 www.smedk.com smc@smcedk.com
Estonia 2 +372 6510370 www.smcpneumatics.ee  smc@smcpneumatics.ee
Finland & +358 207513513 www.smc i smcfi@sm.fi

France 2 +33(0)164761000  www.smc-france.fr promotion @smc-france.fr
Germany = +49 (061034020 www.smc.de info@smc.de

Greece @ +302102717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr
Hungary @ +36 23511390 www.sme.hu office@smc.hu

Ireland 2 +353 (0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smcpneumatics.ie
Italy @ +39 0292711 www.smitalia.it mailbox @smcitalia.it
Latvia @ +371 67817700 www.smelv.lv info@smclv.lv

Lithuania T +370 52308118 www.smlt.lt info@smclt.lt

Netherlands T +31(0)205318888  www.smcpneumatics.nl  info@smepneumatics.nl
Norway T +47 67129020 WWW.Smc-norge.no post@smc-norge.no

Poland T +48(0)222119616  www.smc.pl office@sme.pl

Portugal @ +351226166570  www.smc.eu postpt@smc.smees.es
Romania T +40 213205111 Www.smcromania.o smcromania@smcromania.ro
Russia T +7 8127185445 www.smc-pneumatik.ru info@smc-pneumatik.ru
Slovakia T +421(0)413213212  www.sme.sk office @sme.sk

Slovenia T +386 (0)73885412  www.smc.Si office@sme.si

Spain T +34 902184100 Www.smc.eu post@smc.smces.es
Sweden @ +46 (0)86031200  www.smc.nu post@sme.nu

Switzerland B +41(0)523963131  www.sme.ch info@smc.ch

Turkey B+902124890440  www.smepnomatik.com.tr  info@smcpnomatik.com.tr
UK B +44 (0)845 1215122 www.smepneumatics.co.uk —sales@smepneumatics.co.uk

SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing SP printing SP 00 Printed in Spain

Les caractéristiques peuvent étre modifiées sans avis préalable et sans obligation du fabricant.





